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Отчет
 о работе ГБУ «ЦДС «ОЛИМП» за 2017 г.


Государственное бюджетное учреждение «Центр досуга и спорта «Олимп» находится на территории района «Южное Медведково» и занимается досуговой, социально-воспитательной, физкультурно-оздоровительной и спортивной работой с населением по месту жительства.
[bookmark: _GoBack]
Учреждение работает в соответствии с Уставом и утвержденным государственным заданием.

Центр досуга и спорта «Олимп» расположен в нежилом помещении площадью 729,9 кв. м по адресу: г. Москва, ул. Полярная, д. 10, строение 1. Кроме того, есть филиал площадью 92,5 кв. м по адресу: г. Москва, пр. Дежнева, д. 22, корп. 4, приспособленный в том числе и для работы с инвалидами (помещение расположено на первом этаже жилого дома).

В соответствии с государственным заданием на 2017 год в состав работ и услуг Учреждения входят клубы, кружки, секции для разных категорий жителей:

=  для детей дошкольного и школьного возраста работают:
ансамбль хореографических миниатюр «Алиса», 
студия эстетического развития, 
вокальные студии «Звонкие голоса» и «Самые-присамые», 
коллективы спортивного танца «Латина», 
«Акробатический танец» и «Современная хореография», 
секции «Хоккея», «Волейбола», «Спортивных игр», 
«Общефизической подготовки»,
молодежный клуб «Движение» для подростков района.

=  на взрослых жителей района ориентированы: 
вокальная студия «Мьюзбенд», 
ансамбль восточного танца, 
секция функционального тренинга и атлетической гимнастики.

=  жители старшего поколения с удовольствием занимаются:
в студии хорового пения, 
в секциях «Дартс» и «Настольный теннис».

В центре работает Клуб семейного общения «Вилли-Винки» для семей с детьми, страдающими ДЦП. 

Помимо всех вышеназванных секций, клубов и кружков, которые проводят занятия с понедельника по субботу, в ГБУ «Олимп» шесть дней в неделю с 10.00 до 21.00 работает тренажерный зал, где все желающие могут бесплатно заниматься индивидуальными тренировками. Таким образом, практически каждый житель района имеет возможность найти себе занятие по душе в  нашем Центре. 

В  2017 году в соответствии с госзаданием 501 человек постоянно занимались:
- в 10-ти спортивно-оздоровительных секциях - 301 человек
- в 10-ти культурно-досуговых объединениях - 200 человек

По итогам отчетов о выполнении государственного задания за 2017 год и проведенных проверок, претензий к Учреждению со стороны Учредителя (Префектуры СВАО г. Москвы) не имеется. 

В 2017 году, в рамках государственного задания коллективом  ГБУ «Олимп» были организованы и проведены:
- 26 культурно-досуговых мероприятий и 68 спортивно-оздоровительный мероприятий.

Хочется остановиться на самых ярких из них:
- праздничные концерты, посвященные Дню защитника Отечества и 8 марта, Дню Победы;
-  чествование замечательных семейных пар нашего района в День любви, семьи и верности, которое очень трогательно и душевно проходит у нас;
-  мероприятия, приуроченные ко Дню города, Дню улицы моей, Годовщине Битвы под Москвой.
- всегда празднично и по-семейному тепло встречаем мы Новый год. 

Уже стало традицией в первое воскресенье сентября   вспоминать трагедию Беслана. И 3 сентября на площадке перед ГБУ состоялся концерт-реквием, посвященный Дню солидарности в борьбе с терроризмом «Россия против террора!».

Не менее ярко прошли у нас и спортивные праздники,  посвященные Дню Победы, Дню физкультурника и Дню города.

В ноябре мы торжественно открыли каток с искусственным льдом по адресу: ул. Заповедная, д.28., где тренерами нашего центра в декабре и январе проводились «Веселые старты на коньках», которые могли посетить все желающие.
Кроме названных мероприятий в 2017 году коллективы и команды Центра участвовали более чем в 60-ти районных, в 18-ти окружных и 16-ти городских спортивных мероприятиях.

Наши жители приняли участие  в городских акциях «Ночь искусств», «Семья помогает семье», а также в городских мероприятиях, посвященных знаменательным датам. Это и День Победы, День города, День физкультурника и другие.

Можно с уверенностью говорить о том, что в прошлом году возросла активность населения по сравнению с прошлым годом почти в 2 раза. В 2017 году в спортивно-оздоровительных мероприятиях приняло участие более 4700 человек, а в культурно-досуговых – 2500 человек.

Анализируя спортивно-оздоровительную работу Центра за 2017 год хочется отметить, что команды района, сформированные тренерами ЦДС «Олимп», принимали активное участие в окружных и районных спартакиадах. А наилучшие результаты в рамках комплексной Спартакиады были показаны в спартакиаде «молодежи допризывного возраста», где наша команда заняла 1-е место. 

Теперь немного об отдельных направлениях работы Центра.


В 2017 году мы продолжали заниматься социально-воспитательной работой с несовершеннолетними, состоящими на учете в КДН и ЗП района. Их у нас было 41 человек.

Работа с подростками велась следующим образом:
1. Для социальной адаптации детей проводились индивидуальные и групповые беседы, занятия по ОФП и мероприятия общественно-полезной направленности, например, уборка памятников. 
1. Ребят, готовых к общественно-полезной работе и проявивших себя с положительной стороны, мы принимаем в молодежный клуб «Движение», куда дети стремятся попасть, потому что быть членом этого клуба престижно.
Молодежный клуб «Движение» - это наша гордость. С одной стороны, занимаясь общественно-полезной деятельностью, участвуя в мероприятиях, тренингах, ролевых играх ребята получают возможность самореализации, учатся общаться друг с другом и взрослыми. С другой стороны, у них меняется мировоззрение, формируются нравственные ценности, они становятся людьми с активной жизненной позицией, предпочитающими вести здоровый образ жизни. На сегодняшний день в клубе 40 подростков в возрасте от 11-ти до 18-ти лет и молодежь старше 18 лет. 

Участники клуба ведут очень активный образ жизни, с ними проводят такие  занятия, как:
-индивидуальное консультирование по вопросам межличностных отношений;
-коммуникативные тренинги;
-творческие мастерские;
-мастер-классы;
-экскурсии;
-конкурсы;
-квест - игры;
-обучающие семинары;
-вечера-встречи;
-тематические акции;
-трудовые десанты;
-деловая игра;
- КТД (коэффициент творческих дел) по разным направлениям деятельности.

Например, активисты Молодежной палаты района и молодежного клуба «Движение» проводят совместные трудовые десанты. Так, весной на территории Московской областной детской психоневрологической больницы ребята убирали сухостой и мусор, готовили почву под цветники. В рамках клуба ребята занимаются краеведением, собирая информацию об истории нашего района. 

Социально направленная деятельность клуба – это хорошая альтернатива преступности и экстремизму. У молодежи есть возможность заниматься интересной и полезной деятельностью, найти занятие по душе, а не стать участником преступных и экстремистских группировок.

Очень хорошо и активно развернулось у нас в Центре волонтерское движение молодежи. Ребята  становятся не просто зрителями какого-либо культурно-массового мероприятия, а участвуют в его организации и проведении. Волонтерство — это место, где в совместных делах несовершеннолетние могут приобрести позитивный опыт социального взросления и социальной ответственности. 
В качестве волонтеров подростки принимают активное участие в различных мероприятиях, проводимых Молодежной палатой района и ГБУ «ЦДС «Олимп», посвященным различным памятным датам.
	
Волонтерская инициатива участников молодежного клуба была поддержана ресурсным центром «Мосволонтер» и часть подростков получила официальные волонтерские книжки, которые позволяют ребятам самостоятельно участвовать в качестве Волонтеров в различных крупных городских акциях, таких как «Георгиевская ленточка», «Бессмертный полк» и благотворительных проектах. 

Благодаря такой насыщенной и активной работе с ребятами в 2017 году с учета в комиссии по делам несовершеннолетних было снято 27 подростков. О том, что работа с ними ведется на высоком уровне говорить то факт, что  даже после снятия с учета ребята продолжают приходить на занятия, участвуют в мероприятиях, остаются в волонтерах. Это настоящая кузница кадров для молодежной палаты, для общественных активистов района.

К движению молодежных волонтеров стали присоединяться и люди старшего возраста, у нас создана группа  серебряных волонтеров,  которая, я уверена, будет расширяться  с каждым днем и будет принимать активное участие в волонтерском движении. В эту группу вошли наши активные общественные советники.

И это еще одно важное направление работы Центра. Для общественных советников главы управы района организованы еженедельные семинары, тренинги, занятия прикладным творчеством, кройкой и шитьем. Особенно популярны у нас занятия восточными танцами. Общественные советники не только с удовольствием тренируются, но и с удовольствием выступают на праздничных мероприятиях в районе. 

У нас в «Олимпе» действует клуб «Тринити», созданный по инициативе общественных советников. От 30 до 40 активистов сами предлагают темы для обсуждения, делятся опытом своей работы не только как общественных советников, но и как старших по домам и подъездам. Те из общественных советников, кто занимается различным прикладным творчеством, с удовольствием проводят мастер-классы и творческие вечера.

Не часто мы рассказываем о нашем объединении «Вилли Винки», действующем на базе ЦДС «Олимп». В нем состоит 30 семей района, у которых дети страдают ДЦП. 

Для этих особенных детей и их родителей была разработана специальная культурно-досуговая программа, которая позволяет  им участвовать в культурной жизни района, посещать мероприятия Центра и интересно проводить время. 

Дважды в неделю в течение года семьи приходят на музыкальные занятия и специализированную гимнастику. А при желании имеют возможность получить индивидуальную консультацию  психолога.

Чтобы улучшить материально-техническую базу и расширить перечень предоставляемых услуг в ГБУ «ЦДС «Олимп» введены платные услуги, которые также востребованы населением района. Особой популярностью пользуется подготовка к школе – студия «Умные детки», которую посещает 88 детишек. Любят в нашем районе бальные танцы, это наши студии Атлантида, где занимается 22 человека. Еще у нас с удовольствием поют, занимаются моделированием, эстетическим развитием, акробатическими танцами. Все на внебюджетной основе у нас работает 13 кружков и студий, которые в общей сложности посещает 177 человек.

О качестве предоставления наших услуг жителям района говорит тот факт, что по итогам 3-го квартала 2017 года Центр занял 1-е место среди 17-ти ГБУ, осуществляющих досуговую работу с населением по месту жительства в Северо-Восточном административном округе. 

Также по результатам сводного рейтинга учреждений культуры, прошедших независимую оценку в 2017 году, ГБУ «ЦДС «Олимп» находится на 4 месте среди учреждений культурно - досугового типа.

Отрадно отметить тот факт, что в 2017 г. управой района в Центре «Олимп» заменена мягкая кровля на крыше здания, части износившихся коммуникаций. Проведены электромонтажные работы, внутренняя отделка помещений.

К радости нашего коллектива и  наших жителей приведена в порядок и обустроена открытая площадка перед зданием Центра. Установлены ограждения, скамейки, появилась сцена-трансформер. Теперь наши коллективы имеют возможность выступать перед жителями района «Южное Медведково» и проводить большие праздничные и  концертные мероприятия.

Думаю, что благодаря достигнутым в 2017 году результатам, мы  в 2018 году  сможем и дальше развивать досуговую и спортивную работу в районе, увеличивая количество востребованных кружков, секций и клубов, привлекая все большее количество жителей нашего района к здоровому образу жизни, к содержательному досугу, к активной и социально значимой деятельности на благо района, округа и города!



СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

