Информационно-аналитическая записка 
ОМВД России по району Южное Медведково г. Москвы 
за 12 месяцев 2023 года.

[bookmark: _GoBack]Деятельность Отдела МВД России по району Южное Медведково г. Москвы 
в отчетном периоде 2023 года строилась на основных приоритетах, определенных требованиями Директивы МВД России от 03.11.2022 года № 1 дсп «О приоритетных направлениях деятельности органов внутренних дел Российской Федерации в 2023 году».
Усилия всех служб были направлены на выявление и раскрытие преступлений, проведению дополнительных мероприятий по усилению борьбы с преступностью, укреплению общественной безопасности, правопорядка 
и законности, а также профилактику преступности на территории района Южное Медведково г. Москвы.                          
В течении года укомплектовывались вакантные должности в Отделе 
в результате проведенной работы Отдел занял первое место в округе по кадровому обеспечению. Некомплект составляет 15 единиц аттестованного состава.
В течении прошлого года мы сталкивались с существенными проблемами, связанными с осложнением оперативной обстановки. 
Тем не менее чтобы увидеть ситуацию по борьбе с преступностью в целом, нельзя не привести некоторые количественные показатели.	
 За 12 месяцев 2023 года на территории района Южное Медведково города Москвы зарегистрировано 624 преступления, что на 5,7% больше, чем за аналогичный период прошлого года (в 2022 году зарегистрировано 590 преступлений). Увеличилось число зарегистрированных преступлений небольшой тяжести с 258 до 287. При этом снизилось количество преступлений средней тяжести с 159 до 151 и особо тяжких с 47 до 43. На территории района в текущем году снизилось с 266 до 253 количество краж, в том числе зарегистрировано только 3 кражи транспортных средств (в 2022 году зарегистрировано 5 преступления), грабежей зарегистрировано практически на 50% меньше по сравнению с 2022 годом (с 13 до 7), преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков с 53 до 40, в том числе сбыт с 42 до 31.
Как негативный момент можно отметить регистрацию: количества совершенных мошенничеств с 164 до 203; 
В истекшем периоде 2023 года устойчиво продолжает снижаться регистрация преступлений, совершенных в общественных местах с 207 до 171. Раскрываемость преступлений, совершенных в общественных местах составила 25,7 %, раскрыто 44 преступления 
Регистрация преступлений, совершенных на улице снизилась со 133 до 67. Раскрываемость преступлений, совершенных на улице составила 32,3 %, раскрыто 21 преступление.
     Социально-демографический срез преступности показал, что 
в состоянии алкогольного опьянения совершено 17 преступлений (с 25 до 17), неработающими – 71 (с 88 до 71), не жителями Москвы – 22 (с 58 до 36) лицами, 
имеющими криминальный опыт (ранее судимыми) 20 (с 43 до 20).
Активно проводится работа и по раскрытию преступлений. Анализ результатов работы по противодействию преступности показывает, что принятыми мерам удалось раскрыть 171 преступление, из низ небольшой тяжести – 80 преступлений, средней тяжести – 39, 35 тяжких и 17 особо тяжких преступлений. 
Увеличилась количество раскрытых преступлений таких как: изнасилования с 0 до 2, связанные с незаконным оборотом оружия с 1 до 2, краж транспортных средств с 1 до 2 преступлений. 
Проводилась целенаправленная работа по противодействию мошенничеств общеуголовной направленности.  На территории района выявлено 20 таких преступлений. Основные усилия в данном направлении были сосредоточены на пресечении мошенничеств. Проведенный анализ свидетельствует о том, что значительная доля таких преступных деяний, совершаемых в отношении слабо защищенных слоев населения, таких как пенсионеры и инвалиды. В 2023 году сотрудниками Отдела МВД России по району Южное Медведково г. Москвы проводился ряд мероприятий. Особое внимание уделялось проведению профилактических бесед о видах и способах совершения мошеннических действий, а также краж денежных средств 
с использованием информационных технологий. В местах массового скопления граждан расклеивались информационные листовки. Так на территории района проживает 13880 лиц вышеуказанной категории, силами участковых уполномоченных полиции проведено профилактических бесед более чем 
с 12000 жителями района. Как пример положительной профилактической деятельности необходимо привести следующий факт (18 ноября 2023 года следствием Отдела возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (Мошенничество). В рамках расследования установлено, что неизвестные, представившись дочерью и сотрудниками правоохранительных органов 17 ноября 2023 года, позвонили Морозовой Т.В.  и сообщили о несчастном случае, путем обмана, под предлогом урегулирования проблем с правоохранительными органами, вынудили передать Морозову Т.В. 1947 года рождения денежные средства в общей сумме 400 000 рублей «курьеру», в ходе проведения оперативно-розыскных мероприятий, а также следственных действий преступник изобличен и задержан).
В прошедшем году много внимания уделялось вопросам противодействия незаконной миграции.
Работа по осуществлению миграционного учета проводиться ежедневно, 
в соответствии с требованиями миграционного законодательства, т.е. ежедневно предоставляются сведения о регистрации и снятии с регистрационного учета иностранных граждан.
          Общее количество поставленных на миграционный учет за 12 месяцев 2023 г. составляет 7600 иностранных граждан (по месту жительства и по месту пребывания).
	Зарегистрировано по месту пребывания –7409 граждан, 

Вынесено 44 заключения по факту фиктивной постановки на миграционный учет, 305 иностранных граждан, на основании этих заключений снято с учета. В ОМВД России по району Южное Медведково г. Москвы направлено 90 информаций для проведения проверок в порядке ст. 144-145 УПК РФ.    
По результатам проведенных проверок сотрудниками ОМВД в порядке 
ст. 144-145 УПК РФ возбуждено 10 уголовных дел по признакам состава преступления, предусмотренного ст.322.3 УК РФ.
Большое значение в последние годы имеют технические средства города Москвы – автоматизированный программный комплекс «Безопасный город» нашел широкое применение в работе полиции. Благодаря камерам видеонаблюдения в 2023 году было раскрыто 24 преступления.
Не менее важным направлением в обеспечении правопорядка 
и безопасности жителей округа, профилактики преступлений, является применение административной практики.
Привлечено к административной ответственности 3075 правонарушителя (-9%), 2022 г – 3382, наложено штрафов на сумму 5 995 200 рублей, взыскано – 3 316 750 рублей, взыскаемость составила 55,32%. (2022 – 48,9%).
       Повышение уровня безопасности, противодействие преступности, поддержание надлежащего общественного порядка не могут решаться без активной помощи населения и общественных организаций. Большую помощь 
в этом оказывает народная дружина и ОПОП.
       Сотрудниками Отдела в тесном взаимодействии с отмеченными организациями уделялось большое внимание проблемным местам района: парку возле пруда на Ясном проезде, площади торгового центра по проезде Дежнева. В рамках антитеррористической профилактики осуществлялась отработка чердаков и подвалов. По месту жительства проверялись ранее судимые граждане и условно осужденные, с которыми проведены профилактические беседы о недопустимости совершения новых правонарушений. 
Осуществлялась охрана и обеспечение общественной безопасности 
в период подготовки и проведения 10 сентября 2023 года «Единого дня голосования. В указанном мероприятии был задействован весь личный состав Отдела. До начала голосования проводилось обследование всех проведения мест выборов с участием инспекторов кинологов, со служебными собаками, далее охрана мест голосования осуществлялась круглосуточно, благодаря слаженной 
и ответственной работе наших сотрудников нам удалось провести данное мероприятие на высоком уровне. 
           Проводилась отработка жилого сектора, направленная на выявление притонов по оказанию интимных услуг, и употребления наркотических средств. 
           Также совместно с представителями администрации муниципального округа Южное Медведково, Управы района проводилась работа по вручению повесток в период частичной мобилизации, поставленные задачи выполнены в полном объеме.
           В рамках призывных компаний на срочную военную службу, сотрудниками полиции совместно с администрацией муниципального округа Южное Медведково, Управы района и военкомата проводились рейды, направленные на розыск лиц, уклоняющихся от призыва на военную службу, сотрудниками полиции была обеспечена явка 52 призывников.  
Ежедневно сотрудниками Отдела МВД России по району Южное Медведково г. Москвы проводится работа, направленная на обеспечение охраны общественного порядка, защиты прав и свобод граждан.
Одним из приоритетных направлений деятельности Отдела является работа по качественному и своевременному рассмотрению заявлений и обращений граждан, данная работа строится в соответствии с требованиями действующего законодательства Российской Федерации.
Наряду принимаемыми мерами по повышению качества работы с населением осуществляется контроль за соблюдением законности и учетно-регистрационной дисциплины, а также установленным порядком приема, регистрации и разрешения заявлений и сообщений о преступлениях. 
С внедрением автоматизированных систем сотрудникам Отдела позволило своевременно и оперативно реагировать на поступающую информацию в дежурную часть, в том числе со службы «02», которая в большей степени связана с нарушениями порядка в жилом секторе в прошедшем году в указанную службу поступило 4638 сообщение о преступлениях, правонарушениях и о различных происшествиях. Анализ данной информации показывает, что 1180 звонков в службу «02» поступило по фактам совершения хулиганств. 1483 звонка связанных с нарушением тишины, 41 - драка в квартире, 88 сообщений о драках в общественных местах. Также в дежурной части Отдела было зарегистрировано свыше трехсот (359) фактов угрозы взрыва в общественных местах. По результатам рассмотрения сообщений вынесено 6083 решений об отказе в возбуждении уголовного дела, передано по подследственности – 574 сообщений.
По всем поступившим сообщениям направлялись наряды патрульно-постовой службы или участковые уполномоченные полиции, которыми оперативно принимались меры по пресечению преступлений и правонарушений, широко использовались меры административного воздействия.
Другой важной задачей является укрепление служебной дисциплины 
и законности и воспитание личного состава. Руководство Отдела жестко и принципиально подходит к оценке проступков сотрудников правоохранительных органов. Состояние служебной дисциплины и законности, наряду с оперативными результатами работы, продолжает оставаться одним из основных критериев оценки эффективности деятельности. В прошедшем году нарушений служебной дисциплины и законности со стороны сотрудников не допущено.
Успехи Отдела в прошедшем году во многом были достигнуты в тесном взаимодействии с администрацией муниципального округа Южное Медведково, Управой района, общественными организациями и жителями района.
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по району Южное Медведково г. Москвы                                                М.В. Роман
