ОТЧЕТ

ГЛАВЫ УПРАВЫ РАЙОНА ЮЖНОЕ МЕДВЕДКОВО 

ГОРОДА МОСКВЫ ПИМЕНОВА С.Н. 

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УПРАВЫ РАЙОНА ЮЖНОЕ МЕДВЕДКОВО ГОРОДА МОСКВЫ В  2016 ГОДУ
Район Южное Медведково входит в состав Северо-Восточного административного округа города Москвы и занимает площадь 387,5 га.
Район уникален,  и по-своему неповторим. Мы гордимся его богатой историей. Здесь проживают достойнейшие и трудолюбивые люди. 
Сохранить это наследие и приумножить – задачи программы комплексного развития района на 2017 год и перспективу до 2018 года. 
        
Численность постоянного населения в районе составляет 84 923  человек, в т.ч. в трудоспособном возрасте 51635 человек.                                               

Характерными особенностями территории района являются наличие ярко выраженных жилой и промышленной зон, плотная застройка жилых массивов, наличие природоохранной и водоохраной зон, активный снос ветхого жилья и строительство современного многоэтажного.  
ЖИЛИЩНО-КОММУНАЛЬНОЕ ХОЗЯЙСТВО 
И БЛАГОУСТРОЙСТВО ТЕРРИТОРИИ

В Жилищном  фонде района Южное Медведково имеется 178 жилых дома, общее кол-во подъездов – 561, общее  кол-во квартир –   28 112,                из них:
- муниципальный фонд          139 строений;

- коммерческий  МКД            1 строение;

- дома ЖСК                            16 строений;

- ТСЖ                   


 22 строений (из них 3 строения ТСЖ на самообслуживании);
В районе  178 МКД, из них:  
В управлении ГБУ «Жилищник района Южное Медведково» -142 МКД;
В управлении 6 частных управляющих компаний -23 МКД;
ООО «Кромм-офис» - 4 МКД; 
УО ООО «ПИК-Комфорт» - 5 МКД;

УО ООО «Алев» - 4 МКД;

УО ООО «Свиблов Град» - 1 МКД;

УО ООО «БРИГ»- 4 МКД;

ООО "Южное Медведково" - 5 МКД.

Оставшиеся 13 МКД ЖСК и ТСЖ находятся на самоуправлении.

Основной управляющей организацией в районе является ГБУ «Жилищник района Южное Медведково» в управлении которой находятся 142 многоквартирных дома. Район разделен на 7 участков, каждый из которых прикреплен к своей объединенной диспетчерской службе. Кроме того, в районе круглосуточно работает аварийная служба.
Благоустройство – это чистый, отремонтированный подъезд, безопасный и удобный лифт, придомовые территории, приспособленные для всех жителей района, в том числе и  для людей с ограниченными возможностями,  пожилых людей и молодых мам с детскими колясками.
Приемка выполненных работ осуществлялась с участием депутатов муниципального округа района. Все работы согласовывались с жителями района.

В рамках выполнения утвержденной программы благоустройства «Стимулирования управ районов» выполнено благоустройство 25 дворовых территорий на общую сумму 26782,82 тыс. руб.  и 1 объекта озеленения на общую сумму 2 млн. 414,00 тыс. руб.  

(Работы проводились по адресам:  Ясный пр., д. 5А; Молодцова ул., д. 19 корп. 1; Полярная ул., д. 17 корп. 1, д. 17 корп. 1 стр. 1; Молодцова ул., д. 25 корп. 2; Заповедная ул., д. 20; Шокальского пр., д. 12; Заповедная ул., д. 14 корп. 1; Молодцова ул., д. 15 корп. 2; Молодцова ул., д. 19 корп. 2; Ясный пр.,  д. 15Б; Ясный пр.  д. 11; Ясный пр. д. 11а; Ясный пр. д. 5; Полярная ул. д. 9 корп. 2; ул. Полярная, д. 11 корп. 2; Ясный пр. д. 8 корп. 3; Полярная ул. д. 17 корп. 2; Ясный пр. д. 9; пр. Дежнева, д. 36; пр. Дежнева, д. 22 корп. 3; Дежнева пр. д. 29 корп. 1; Дежнева пр. д. 27 корп. 1; Шокальского пр. 4; Шокальского пр. д. 6; ул. Заповедная д. 26 и объект озеленения по адресу: Дежнева пр., д. 23. Выполнены работы по устройству дорожно-тропиночной сети – 700 кв.м.; замена МАФ – 46 шт.; устройство клумбы – 12 кв.м.; ремонт газонов – 1000 кв.м.; устройство ограждений – 40 пог.м.)
Выполнены следующие виды работ (ремонт газонов - 700 кв.м., устройство ограждений - 400 п.м., 
устройство резинового основания на детских площадках - 4685 кв.м., замена МАФ - 253 ед., ремонт асфальтобетонного покрытия – 4770 кв.м.; устройство парковочных карманов – 247 машиномест). Работы выполнены в полном объеме.

В рамках выполнения утвержденной программы благоустройства «СЭРР» (средства экономического развития районов) в 2016 году выполнены работы по 1 объекту озеленения. Стоимость контракта составила: 3 млн. 500 тыс. руб. В рамках программы выполнены следующие виды работ (ремонт газонов - 500 кв.м , устройство резинового покрытия – 550 кв.м.; замена МАФ – 69 ед.; устройств дорожно-тропиночной сети - 370 м2). Работы выполнены в полном объеме.
Работы по санитарному содержанию  и эксплуатации дворовых территорий осуществляются силами ГБУ «Жилищник района Южное Медведково».
На обслуживании ГБУ состоят 183 дворовых территории, общая площадь которых составляет 1100,46 тыс. кв.м.
Объекты озеленения 2-й категории были переданы на баланс ГБУ «Жилищник района Южное Медведково» с 01.11.2015 г. Общая площадь – 762,4 га. 
На территории района Южное Медведково в 2016 году были выполнены работы по установке 20 опор наружного освещения на дворах по следующим адресам:

- между домами пр. Дежнева, д.15, к. 1 и д. 11 к. 1 (было установлено 3 опоры освещения на детской площадке),
- пр. Дежнева, д. 17, к. 1 (было установлено 14 опор освещения на детской площадке и вдоль пешеходной дорожки.), 

- ул. Молодцова, д. 9 (было установлено 3 опоры освещения на детской площадке).
Содержание и уборка объектов дорожного хозяйства. На балансе ГБУ «Жилищник района Южное Медведково» находилось 10 объектов дорожного хозяйства. 
Общая площадь – 108159,2 кв.м., общая площадь проезжей части – 85255,1 кв.м., общая площадь тротуаров – 22904,1 кв.м., из них механизированная уборка – 4027,5 кв.м.


С 01.01.2017г. на баланс принято 2  объекта дорожного хозяйства: Полярная улица (дублер) и Молодцова улица. 


Общая площадь – 188748,8 кв.м., общая площадь проезжей части – 147154,4 кв.м., общая площадь тротуаров – 41594,4 кв.м., из них механизированная уборка – 32382,8 кв.м.
МНОГОКВАРТИРНЫЕ ДОМА (МКД)
В 2016 году в многоквартирных домах выполнен ряд городских программ, такие как:


В рамках реализации программы по приведению в порядок подъездов многоквартирных жилых домов в районе Южное Медведково в 2016г. за счет средств  текущего ремонта были приведены в порядок 49 подъездов в 11 строениях.

(по адресам: ул. Полярная д. 16 корп. 2, ул. Молодцова  д. 17, корп. 1, пр. Дежнева,  д. 38, пр. Дежнева,  д. 38А, пр. Шокальского, д. 3, корп. 1, ул. пр. Дежнева,  д. 9, корп. 1, Ясный пр., д. 11А, Ясный пр., д. 15А, ул. Заповедная, д. 18 корп. 1, ул. Заповедная, д. 18, корп. 2, ул. Заповедная д. 18 корп. 3)


В рамках выполнения Государственной программы города Москвы «Жилище», утвержденной постановлением Правительства Москвы от 27.09.2011 № 454-ПП «Об утверждении Государственной программы города Москвы на среднесрочный период 2012-2016гг.», а также в целях приведения в порядок жилищного фонда района в 2016 году за счет средств социально-экономического развития района произведены  работы по ремонту кровли дома по адресу: Ясный пр. д. 15 и д. 9.

        В настоящее время все объекты завершены. 

В соответствии с постановлением Правительства Москвы  от 19.10.2010 № 595-ПП «О планировании и организации работ по замене и модернизации лифтового оборудования в многоквартирных домах 
г. Москвы» управлением капитального ремонта и строительства г. Москвы за счет средств городского бюджета в 2016г. произведена замена 56 лифтов в 10 строениях по адресам:

ул. Заповедная д. 14 корп. 1 - 2шт., 

ул. Сухонская д. 7 - 8шт.,

ул. Заповедная д. 8 – 7шт.,

ул. Заповедная д. 8 корп. 1 - 12шт.,

ул. Сухонская д. 7А - 2 шт.,

Ясный пр. д. 12 корп. 3 - 3шт.,

пр. Дежнева д 27 корп. 1 - 5шт.,

ул. Сухонская д. 7А - 2 шт.,

пр. Дежнева д 27 корп. 1 - 5 шт.,

пр. Дежнева д 29 корп. 1 - 10шт.
Заказчиком работ которых выступал УКРИС города Москвы. 
В настоящее время работы произведены.

При подготовке к сезонной (осенне-зимней) эксплуатации 178 МКД в 2016 г. выполнены следующие мероприятия: ремонт и промывка систем отопления, замена разбитых окон, ремонт входных групп,  приведение в порядок чердачных и подвальных помещений; работы по наладке оборудования электрощитовых, наладке поэтажных электрощитков, по наладке сантехнического оборудования,  проведена герметизация швов квартир по отдельным адресам - 838  метров (28 кв-р), текущий ремонт кровли  – 1116 кв.метров (108 кв-р).

Все 178 МКД, согласно плану графику подготовки жилых домов к осенне - зимнему периоду 2016-2017гг. подготовлены и сданы ИЖН по СВАО.

Согласно региональной программы капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на территории города Москвы в 2016г. в районе выполнялся ремонт в домах,  по адресам:
ул. Полярная д. 17 корп. 1: (произведен ремонт следующих систем)

(-ремонт внутридомовых инженерных систем холодного, горячего водоснабжения (стояки).

-ремонт внутридомовых инженерных систем электроснабжения

-ремонт внутридомовых инженерных систем газоснабжения.

-ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (стояки, разводящие магистрали).


-ремонт балконов. 

-ремонт кровли. 

-ремонт или замены внутреннего водостока. 

-ремонт отмостки.

-ремонт козырьков входных групп под 1-8

-работы по ремонту и окраске цоколя

- замена входных металлических дверей под 1-8 

пр. Дежнева д. 30 корп. 3: (в настоящее время отремонтированы системы)

(-ремонт внутридомовых инженерных систем электроснабжения
-ремонт внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения (разводящие магистрали).


-ремонт внутридомовых инженерных систем горячего водоснабжения (разводящие магистрали).

-ремонт внутридомовых инженерных систем канализации (разводящие магистрали).

-ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (разводящие магистрали).

-ремонт крыши)
По решению общего собрания собственников многоквартирного дома, принято решение приступить к нижеперечисленным объемам с 01.03.2017г., а именно:
ремонт внутридомовых инженерных систем холодного водоснабжения (стояки), ремонт внутридомовых инженерных систем горячего водоснабжения (стояки), ремонт внутридомовых инженерных систем водоотведения (канализации) (стояки), ремонт внутридомовых инженерных систем теплоснабжения (стояки),  ремонт или замены мусоропровода, ремонт подвальных помещений, относящихся к общему имуществу собственников помещений.

СТРОИТЕЛЬСТВО, ОТСЕЛЕНИЕ И СНОС ВЕТХОГО ЖИЛЬЯ

В 2016 году построены и введены в эксплуатацию 6 домов новостроек, строительные корпуса: 18, 18А, 19, 20, 29, 35, 36, 37.
Ведётся строительство дома новостройки со  строительным адресом СВАО, мкр. 1-2-3 Южное Медведково, корп. 27.

К отселению и сносу в 2016 году подлежало 11 пятиэтажных жилых домов серии К-7:

1. Дежнева пр., д. 26, корп. 3  передан под снос

2. Дежнева пр., д. 22, корп. 2 передан под снос

3. Дежнева пр., д. 22, корп. 1 отселение

4. ул. Полярная, д. 3, корп. 2 передан под снос

5. ул. Полярная, д. 5, корп. 2 отселение

6. Дежнева пр., д. 8 отселение

7. Дежнева пр., д. 12 корп. 1 передан под снос

8. Ясный пр. д. 16, корп. 2 отселение

9. ул. Молодцова д. 33, корп. 1 отселение

10. ул. Молодцова д. 25, корп. 1 отселение

11. ул. Молодцова д. 17, корп. 1 отселение

По окончанию сноса домов, расположенных по адресам

1. Дежнева пр. д. 26, корп. 3 

2. Дежнева пр., д. 22, корп. 2

3. Дежнева пр., д. 22, корп. 1

4. ул. Полярная, д. 3, корп. 2

Будет начато строительство еще двух домов новостроек (СВАО, мкр 1-2-3 Южное Медведково, корп. 38, 39)

На месте сноса остальных домов будет выполнено благоустройство территории.

За 2016 год снесено 2 дома:  пр. Дежнева д. 26, корп.1 и корп.2.

УЧАСТИЕ В ПРОВЕДЕНИИ МЕСЯЧНИКОВ, СУББОТНИКОВ

В период проведения месячника по благоустройству территории и общегородских субботников в 2016 году приняло участие более 4 тыс. человек, в т.ч. более 2 тыс. школьников, около 1 тыс. представителей организаций и предприятий, работников ЖКХ – около 500,  и около 1 тыс. жителей района.


Были проведены экологические акции в пойме реки Яуза (Певческое поле). 
Выполнены работы по: уборке дворовых территорий, ремонту малых архитектурных форм, детских площадок, ремонту и окраске газонного, тротуарного, дорожного ограждения, прогребанию и ремонту газонов, оформлению цветников, санитарной обрезке деревьев, удалению сухостойных и аварийных деревьев, установке, ремонту и окраске урн, контейнерного парка, ремонту контейнерных площадок, восстановлению дворового освещения, восстановление АБП, промывка опор освещения и светофоров, промывка, ремонт остановочных павильонов, прометание подвальных, чердачных помещений; промывка, ремонт и окраска цоколей; промывка окон и домовых указателей; ремонт отмосток, водоотводящих лотков; привидение в порядок входных групп, крылец; ремонт тамбурных и металлических дверей с последующей окраской;  удаление вандальных надписей с фасадов домов, восстановление подсветки.

БРОШЕННЫЙ ТРАНСПОРТ И РАЗУКОМПЛЕКТОВАННЫЕ ТРАНСПОРТНЫЕ СРЕДСТВА 

Управа района Южное Медведково города Москвы ведет работу по выявлению и перемещению брошенных и разукомплектованных транспортных средств (БРТС) на основании Постановления Правительства Москвы от 23 сентября 2014 года № 569-ПП  «О порядке выявления, перемещения, временного хранения и утилизации брошенных, в том числе разукомплектованных транспортных средств в городе Москве».

Ежедневно сотрудниками управы района Южное Медведково города Москвы, ГБУ Жилищник района Южное Медведково и отдела полиции по району Южное Медведково проводятся комиссионные объезды территории района по выявлению БРТС с составлением соответствующих актов, а также регулярно отправляются отчеты с фото фиксацией о проделанной работе.

За 2016 год с территории района Южное Медведково убрано 19 автомобилей с признаками БРТС и  перемещены на площадку временного хранения.

НЕКАПИТАЛЬНЫЕ ОБЪЕКТЫ

Порядок размещения и установки на территории города Москвы объектов, не являющихся объектами капитального строительства, осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 13 ноября 2012 года № 636-ПП «О размещении и установке на территории города Москвы объектов, не являющихся объектами капитального строительства, и о предоставлении земельных участков для целей, не связанных со строительством. 

Порядок размещения нестационарных торговых объектов, расположенных в городе Москве на земельных участках, в зданиях, строениях и сооружениях, находящихся в государственной собственности, осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 03.02.2011 № 26-ПП.

 Нестационарные торговые объекты размещаются в соответствии с утвержденной Департаментом торговли и услуг Схемой размещения нестационарных торговых объектов (НТО). Схема размещения НТО разрабатывается с учетом обеспеченности жителей торговыми предприятиями, предприятиями бытового обслуживания и общественного питания. За счет восполнения недостающей торговой сети размещаются объекты «Печать», «Мороженое», «Цветы», сезонные торговые объекты  «Бахчевые развалы», «Елочные базары», «Овощи-фрукты», «Летние кафе».

Основанием для размещения объектов является договор на размещение объекта, действует со дня его подписания сторонами до дня истечения срока размещения торгового объекта.

Изменение экономической ситуации в городе приводит к необходимости оптимизации Схемы размещения нестационарных торговых объектов. Объекты, исключенные из Схемы размещения, подлежат выводу.

Порядок размещения и установки на территории города Москвы объектов, не являющихся объектами капитального строительства, осуществляется в соответствии с постановлением Правительства Москвы от 13 ноября 2012 года № 636-ПП «О размещении и установке на территории города Москвы объектов, не являющихся объектами капитального строительства, и о предоставлении земельных участков для целей, не связанных со строительством. 

При производстве работ по демонтажу некапитальных объектов, в том числе нестационарных торговых объектов,  управа района Южное Медведково руководствуется постановлениями Правительства Москвы от 02.11.2012 №614-ПП  «Об утверждении положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов» и от 11.12.2013 №819-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москва при организации работы по выявлению незаконного (нецелевого) использования земельных участков». Управой района Южное Медведково организован еженедельный мониторинг территории района с целью выявления признаков нецелевого использования земельных участков, по результатам которого направляется информация (о наличии, отсутствии признаков использования земельных участков) в Государственную инспекцию по контролю за использованием объектов недвижимости города Москвы. 

После освобождения земельного участка от незаконно установленного объекта в зависимости от типа земельного участка производятся работы по благоустройству либо  устройству открытого бесплатного парковочного пространства для жителей района.

В 2016 году в рамках вышеуказанных постановлений освобождено 9 земельных участков от незаконно размещенных объектов гаражно-стояночного хозяйства и 8 земельных участков от нестационарных торговых объектов. 

ТРАНСПОРТ, ГАРАЖНОЕ ХОЗЯЙСТВО
В районе Южное Медведково 38 плоскостных автостоянок                 (21 без договоров аренды на земельные участки, 17 с договорами аренды) гаражного назначения (2805 МАШИНОМЕСТ).

За 2016 год снесено: 8 автостоянок (430 машиномест), 1 отдельно стоящий гараж.
Снос по 10 автостоянкам временно приостановлен, так как дела              о сносе находятся на обжаловании в суде.

На освобожденной территории силами ГБУ «Жилищник района Южное Медведково» проводятся работы по благоустройству, а именно устройству гостевых парковочных карманов открытого типа.

Вывод (снос) закрытых автомобильных стоянок носит положительный характер, так как количество парковочных мест увеличивается в среднем на 10-15 машиномест. Так за 2016 год после вывода 8 автомобильных стоянок (430 машиномест) организовано новых открытых, имеющих свободный доступ 550 машиномест.
ПОРТАЛ «НАШ ГОРОД»


Хотелось бы также акцентировать внимание на работу с геоинформационным порталом «Наш город», который был создан по инициативе Мэра Москвы С.С. Собянина в целях выстраивания конструктивного диалога между жителями и органами исполнительной власти города Москвы. 


В 2016 году на портал «Наш город» поступило 7089 обращений граждан, в том числе от активного жителя района 5065 обращений.
- дома – 5359 обращения;

- дворы – 1506 обращения;

- дороги – 168 обращения;

- городские объекты – 20 обращений;

- транспорт – 8 обращений;

- торговля – 7 обращений;

- парки, скверы, ООПТ – 21 обращения.

На контроле с 2016 года – 1778 обращений.

ПРАЗДНИЧНОЕ ОФОРМЛЕНИЕ ТЕРРИТОРИИ РАЙОНА

Праздничное оформление территории района, организаций, учреждений и предприятий  района к государственным праздникам осуществляется в строгом соответствии с утвержденными Департаментом СМИ и рекламы города Москвы концепциями и в соответствии с городской Концепцией праздничного оформления Москвы.

Основной целью праздничного оформления являлось создание положительного эмоционального настроения у жителей и гостей столицы, гармоничное сочетание праздничных конструкций и элементов с городской средой. 


Объектами праздничного оформления служили территории улиц, фасады зданий, витрины объектов потребительского рынка и услуг, промышленных предприятий, банков, автозаправочных станций, организаций различных форм собственности, в том числе учреждений образования, культуры, здравоохранения, физической культуры и спорта, и прилегающие к ним территории. 

БЕЗОПАСНОСТЬ

За отчетный период на территории района чрезвычайных ситуаций не произошло.  Исполнение Федерального Закона от 21.12.1994 № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Закона города Москвы от 13.03.2008 № 13 «О пожарной безопасности» и иных нормативных правовых актов в области пожарной безопасности выполняется в рамках установленной подведомственности и в пределах компетенции управы района. Распорядительные документы по вопросам организационно-правового, финансового, материально-технического обеспечения пожарной безопасности разработаны и приняты в установленные сроки в соответствии с распорядительными документами префектуры СВАО. Организовано исполнение программ по повышению пожарной безопасности, и обеспечивается своевременный контроль их исполнения.
В 2016 году в районе зарегистрировано 23 пожара. Количество загораний – 35 (квартиры, контейнерные площадки, мусоропроводы).  Количество пожаров в 2016 году осталось на прежнем уровне по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, благодаря проводимым агитационно-массовым мероприятиям с населением района по соблюдению правил пожарной безопасности.

Организовано   взаимодействие между  Управлением по СВАО МЧС России по городу Москве, Комиссией по чрезвычайным ситуациям и противопожарной безопасности района, пожарной частью, отделом МВД по району Южное Медведково, а также силами и средствами районного звена МГСЧС по отработке фактов возгораний.  

В 2016 году проведено 7 заседаний Комиссии по чрезвычайным ситуациям и противопожарной безопасности.

ОРГАНИЗАЦИЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ОПОП
В соответствии с Законом города Москвы от 10.12.2003 № 77 
"Об общественных пунктах охраны порядка в городе Москве", постановлением Правительства Москвы от 19.04.2005 №  237 « О мерах по реализации Закона г. Москвы от 10.12.2003 № 77 «Об общественных пунктах охраны порядка в городе Москве» в районе Южное Медведково созданы  и  работают 5 общественных пунктов охраны порядка. 

Советами ОПОП оказывается содействие в разрешении вопросов связанных с наркоманией, нелегальном проживании иностранных граждан,   нарушением тишины и покоя граждан, вандализмом, а также рассматриваются другие вопросы, связанные с обеспечением правопорядка и безопасности. 

Профилактика правонарушений на территории района  проводится в тесном взаимодействии с управой, администрацией муниципального округа Южное Медведково, ОМВД  России по району Южное Медведково, ГКУ ИС, ГБУ Жилищник, а также ТЦСО, УИИ УФСИН и другими заинтересованными органами и организациями. 

Так, в 2016 году от УФСИН по г. Москве в ГБУ «Жилищник района Южное Медведково» было направлено 6 граждан для отбывания наказания:

- в виде исправительных работ с удержанием из заработной платы в доход государства – 1 человек,  должность -  рабочий  зеленого хозяйства.

- в виде обязательных работ на безвозмездной основе – 4 человека, должность – рабочий зеленого хозяйства.

- в виде обязательных работ на безвозмездной основе – 1 человека, должность – плотник.

В 2016 году председателями советов ОПОП проведено 367 мероприятий, а всего по 5-ти участкам осуществлена 951 проверка или рейд. 

В ходе совместных рейдов и по информации председателей советов ОПОП за различные правонарушения к административной ответственности привлечено 236 человек. 

Для предупреждения противоправных действий в отношении престарелых одиноких граждан проводились лекции, в т.ч. в советах ветеранов и ТЦСО по району Южное Медведково, которыми охвачено 573 человека. 

Не остаются без внимания иностранные граждане, нелегально проживающие на территории района. В отделение УФМС по Южное Медведково г. Москвы направлено 8 информаций, в т.ч. полученной от жителей и организаций, по 103 адресам. С сотниками ОУФМС района проведено 9 рейдов, в ходе которых проверено 104 квартир, выявлено 13 нарушителя миграционного законодательства. Совместная работа проводилась и с сотрудниками ОУФМС России по СВАО, с которыми организовано 3 целенаправленных мероприятия, выявлено 34 мигранта, занимающийся трудовой деятельностью без надлежащего разрешения. Руководствуясь решениями правительства г. Москвы, председатели советов ОПОП проводят работу по выявлению квартир, сдаваемым в наем их владельцами. Всего в информационную электронную базу внесено 1668 квартир.

По данному вопросу налажено тесное взаимодействие с управой района, ОМВД, ГУП ДЕЗ и подрядными организациями. По 456 квартирам материалы  переданы в работу ИФНС по г. Москве.    

По линии профилактики правонарушений несовершеннолетних в отчетном периоде организовано 46 мероприятий. С сотрудниками ОДН ОМВД, председателями советов ОПОП принималось участие в 12 мероприятиях,  в т.ч. таких оперативно-профилактических мероприятиях как: «Подросток», «Подросток-Семья», "Подросток-Улица", «Подросток-Повторник", "Условник", "Подросток-Игла". 

Большое значение уделялось проверкам антитеррористической защищенности жилого сектора. Проведено 44 мероприятия (по всем участкам 116), по проверке  подвальных, чердачных и подсобных помещений в жилых домах, которыми охвачен весь жилой фонд района. Практически все рейды организованы с участием сотрудников ГБУ Жилищник и участковых уполномоченных полиции.

В отчетном периоде было проведено 25 рейдов в рамках реализации проекта «Безопасная столица», в ходе которых поступило 15 обращений граждан о нарушениях общественного порядка, проведено 65 профилактических бесед. 
СОЦИАЛЬНАЯ СФЕРА

В рамках приоритетных городских программ в области социальной сферы руководством района Южное Медведково намечены и реализуются дополнительные меры, направленные на улучшение жизни жителей района и предоставление им необходимых государственных услуг и гарантий.

Для обеспечения населения расположены значительное количество объектов социальной сферы.
Дом ребенка в настоящее время находится на капитальном ремонте до конца 2017 года.

Так, на территории района находится 24 учреждения здравоохранения,             в том числе:
поликлиника для взрослых - 1 (№ 218);

аптеки – 18;

частные медицинские учреждения - 5.
Льготные категории населения района Южное Медведково, более                 27 тысяч жителей района, обслуживают  4  учреждения социальной защиты:         

- Отдел социальной защиты населения районов Северное и Южное Медведково, 

- Государственное  бюджетное  учреждение  Территориальный Центр социального обслуживания «Бабушкинский» филиал Южное Медведково; 

- ГБУ Центр содействия семейному воспитанию «Алые паруса»;

- ГБУ Центр содействия семейному воспитанию «Полярная звезда».
В районе располагается 4 образовательных комплекса, включающих в себя 30 общеобразовательных учреждений: 

11 общеобразовательных школ 

18 детских садов 
1 учреждение дополнительного образования 

Для организации досуга детей и подростков в районе Южное Медведково функционируют: 

- центр досуга и спорта «Олимп»,

- центр дополнительного образования детей «Феникс», 

- детская музыкальная хоровая школа «Весна», 

- библиотека №63 имени Соколова-Микитова, 

- 2 спортивные школы,

- 14 дворовых спортивных площадок.
СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА НАСЕЛЕНИЯ
Важнейшей  составляющей социальной политики управы района Южное Медведково города Москвы является социальная защита населения. 

В районе Южное Медведково проживает более  84 тыс. человек, из них, пенсионеров –18,83тыс. чел, в том числе:

- 62 участников ВОВ; 

- 12 инвалидов ВОВ;

- 481 тружеников тыла; 

- 57 несовершеннолетних узников фашизма, 

- 24 жителя блокадного Ленинграда.

Согласно Постановлению Правительства Москвы  от 16.02.2011 г.                 № 38-ПП « О расходных обязательствах префектур административных округов города Москвы»  и распоряжению префекта СВАО от 23.09. 2016 года № 01-18-406 проведен ремонт участникам и ветеранам ВОВ, вдовам ветеранов ВОВ  в 7 квартирах на сумму 635 435,81 руб. Целенаправленно проводилась работа по социальной защите населения. Так, в 2016 году в управу района Южное Медведково поступило 94 обращений жителей, которые оказались в трудной жизненной ситуации. Единовременная материальная помощь оказана на сумму 285,00 тыс. рублей по следующим льготным категориям:

- ветеранам ВОВ и труда – 34 чел;

- инвалидам общего заболевания - 43 чел;

- неработающим гражданам, безработным - 11 чел;

- семьям с детьми - 6 чел.

          К юбилейным датам управой совместно с ОСЗН района Южное Медведково организовано поздравление 90, 95 и 100 юбиляров на дому, с вручением персональных поздравлений от имени Президента РФ 
В.В. Путина и памятных подарков. В 2016 году были поздравлены 85 человек.

          Во исполнение Закона города Москвы от 17.01.2001 № 3 
«Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и иных маломобильных граждан к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур города Москвы»  в районе Южное Медведково в 2016 году продолжена работа по адаптации МКД по адресу: Ясный проезд, д.5 (выполнены работы по обустройству подъемной платформы для инвалида-колясочника на сумму 1 млн. 400 руб.), проезд Дежнева, д. 15-1; проезд Дежнева дом 5, корп. 1; пр. Шокальского,  д. 10 подъезд 2 (выполнены работы по установке пандусов для маломобильных групп населения на сумму 431 тыс. руб.), в 2 квартирах, в которых проживают инвалиды - колясочники по адресам: пр. Шокальского, д. 13 кв. 2 и Ясный пр. дом 5 кв. 100 проведены работы по косметическому ремонту квартир на сумму 100 тыс. руб. 
На территории района учреждения культуры, образования, социальной сферы, спорта, здравоохранения приспособлены для инвалидов и других маломобильных групп населения. В данных учреждениях имеются пандусы, ступенькоходы, туалеты для инвалидов. 
          В целях поддержки детей из малообеспеченных семей в районе прошли благотворительные акции «Поможем подготовиться детям к школьному балу», «Семья помогает семье. Подготовим детей в школу». Три предприятия промышленной зоны вручили 66 наборов для первоклассников

· ПАО Мостотрест МТФ Мостоотряд № 114,

· Московская территориальная фирма «Завод Мокон» филиал ПАО Мостотрест,

· ООО «Стандарт»


ООО Инком Бабушкинский закупил 10 портфелей, ООО «Кухня Сервис», салон – мебели «Территория кухни» подарил 10 письменных столов и пять комодов. ООО «Сударь» одел двух выпускников района на сумму 20 тыс. руб. 

ОБЩЕСТВЕННЫЕ ОРГАНИЗАЦИИ РАЙОНА

В районе  работает  9 общественных организаций, на учете в которых состоит более 11 тыс. человек, в том числе районный Совет ветеранов                         с численность  более 9,9 тыс. человек.

Одной из форм взаимодействия управы района с общественными организациями  является поддержка их общественной деятельности. Согласно распоряжению Правительства Москвы № 614- РП  от 16 апреля 2003 года   управой района  были выделены 5 помещений для организации работы Совета ветеранов, районного общества инвалидов,  общественного  объединения «Моя  семья» и местной организации «Союз Чернобыль Москвы». Данные помещения оборудованы компьютерами и оргтехникой, местами    для проведения  заседаний членов общественных организаций,  приема  жителей района. Работа по оснащению общественных организаций мебелью и техникой осуществляется за счет средств бюджета города Москвы

  В 2016 году управой района произведена  оплата коммунальных услуг, телефонной связи, интернета, уборки помещений    на сумму                       452  тыс. рублей.  На  поддержание материально-технической базы общественных  организаций   выделены финансовые средства   на сумму              244 тыс. рублей, на косметический ремонт трех помещений  выделено                120 тыс. рублей.

            В 2016 году состоялось  10 совместных мероприятий управы района Южное Медведково и районного отделения общественной организации «Союз Чернобыль Москвы», посвященных 30-й годовщине катастрофы на ЧАЭС.

23 апреля 2016 года был организован Марш «Заслонившие собой», посвященный 30-й годовщине катастрофы на Чернобыльской АЭС. В Марше приняли участие ликвидаторы на ЧАЭС, ветераны  подразделения особого риска, МАЯКовцы руководители органов исполнительной власти, представители РПЦ, школьники, а также родственники погибших/умерших атомщиков.


В этот день на Певческом поле состоялось:

- торжественное открытие памятного камня; 

- концерт – реквием в память о жертвах катастроф на ЧАЭС; 

- открыта экспозиция, посвященная событиям катастрофы и подвигу участников ликвидации последствий  Чернобыльской катастрофы в помещении Совета ветеранов по адресу: ул. Молодцова, дом 27 корп. 3.

Создана рубрика на районном сайте «У чернобыльской черты», где размещены фотографии, статьи с воспоминаниями участников Чернобыльской аварии, катастроф и испытаний иных радиационных аварий.
75 ЛЕТ БИТВЫ ПОД МОСКВОЙ

В рамках  "75 лет битвы за Москву" в нашем районе прошло                         20 мероприятий, приуроченных к юбилейной дате. На торжественных мероприятиях, на дому 13 ветеранов ВОВ, принявших участие в боевых действиях и награжденных медалью «За оборону Москвы», награждены юбилейными медалями "75 лет битвы за Москву", цветами  и памятными подарками. 15 ноября 2016 года  в ГБОУ СОШ № 1482 был торжественно открыт музей «28 Героев-Панфиловцев». На сайте управы района создана рубрика, посвященная  75- летней годовщине начала контрнаступления советских войск в битве под Москвой.
ЗДРАВООХРАНИЕ

На территории района находится 1 учреждение здравоохранения - поликлиническое отделение ГП № 218. Проектная мощность учреждения 1600 посещений в смену, фактически принимает 1930, что составляет 120%. К ГБУЗ «ГП № 218 ДЗМ» прикреплено – 50 758, из них 210 подростков.

Взрослое и детское население, проживающее в районе Южное Медведково, обслуживается в трех поликлиниках, расположенных на территории двух районов Южное и Северное Медведково. Детская - филиал № 2 ДГП № 110, взрослые: филиал № 3 ГП № 107 ДЗМ и ГП № 218 ДЗМ.

В районе Южное Медведково нет детской поликлиники, поэтому дети от 0 до 18 лет наблюдаются в филиале № 2 Детской городской поликлиники № 110 в районе Северное Медведково по адресу: ул. Полярная дом 24, которой обслуживается 13710.

Поликлиника № 218 во главе амбулаторного объединения оказывает медицинскую помощь населению более чем по 19 медицинским специальностям.

Амбулаторное объединение оказывает медицинскую помощь 12 инвалидам ВОВ, 62 участникам ВОВ, 98 инвалидам - колясочникам. В этом году диспансеризацию прошли 9498 жителей, в том числе 315 ветеранов ВОВ и приравненных к ним. 


В 2016 году женская консультация ГБУЗ городской поликлиника 
№ 218 осуществляет прием населения по новому адресу: ул. Енисейская 
дом 2 корп. 2. 

Перспективы:

В 2017 - 2018 году в районе Южное Медведково планируется строительство новой детско-взрослых поликлиники на 750 посещений в смену по адресу: ул. Полярная, вл. 11 корп. 2.
ОБРАЗОВАНИЕ

 В районе Южное Медведково проживает и получает образование более 8 тысяч детей, которые обучаются в 30 образовательных учреждениях.

В районе расположено:

- 18 дошкольных учреждений, проектная мощность которых - 3285 человек, а фактическая наполняемость 2901 человека.

- 10 образовательных учреждений, 1 специальная коррекционная школа и 1 учреждение дополнительного образования. Проектная мощность образовательных учреждений 5700 человек, фактическая наполняемость 6252 человек.

          Образовательные учреждения, расположенные на территории района Южное Медведково объединены в 4 образовательных комплекса:


ГБОУ СОШ № 285 им В.А. Молодцова – (5 школ, 8 детских садов и ЦДТ «На Молодцова»)



ГБОУ СОШ № 956 (1 школа и 1 детский сад);



ГБОУ СОШ № 1482 (1 школа и 1 детский сад);



ГБОУ Лицей № 1568 им. Пабло Неруды (4 школы и 8 детских садов).



В 2016 году состоялось торжественное открытие нового детского сада на 95 мест по адресу: Ясный пр. д. 10 корп. 2.



В рамках реализации программы «Столичное образование» в 2016 году                     в дошкольном отделении ГБОУ СОШ № 1482 были выполнены работы по благоустройству на сумму 10 226,00 тыс. рублей.

СПОРТ
Управа района Южное Медведково уделяет большое внимание организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы                   с населением. 

На территории района Южное Медведково расположено 75 спортсооружений, в том числе 14 дворовых спортивных площадок, 13 спортивных залов, 48 плоскостных спортивных сооружений на территории образовательных учреждений. 

Также работу с населением ведут:

- «Спортивная школа № 84 Москомспорта» (волейбол); 

- «Спортивная школа № 2» Москомспорта» (хоккей с шайбой, фигурное катание, плавание, синхронное плавание, настольный теннис);

 
- ГБУ Центр досуга и спорта «Олимп» (секции по общей физической подготовке, хоккею с шайбой, волейболу, спортивным танцам).

В 2016 году на территории Южного Медведкова было проведено 78 мероприятия физкультурно – спортивной и оздоровительной направленности для жителей района. Всего в спортивных праздниках и соревнованиях приняли участие более 4200 тысяч жителей района.

В рамках районной спартакиады в течение года проходят соревнования по 23-ми видам спорта среди жителей и по 9-ти видам среди людей             с ограниченными возможностями. Так, в текущем году наши жители заняли призовые места в межрайонной спартакиаде «Кубок префекта - 2016»: 3 место заняли в спартакиаде «Всей семьей за здоровьем» «Зимние забавы» и «Водные старты»; 2 место заняли в соревнованиях по футболу «Спорт для Всех»; 3 место заняли в соревнованиях по стритболу Спартакиады «Московский двор-спортивный двор» 1 место в соревнованиях по шахматам среди старшего поколения и 3 место в соревнованиях по дартс.
Особенно хочется отметить победу хоккейной дружины Южного Медведкова, занявшей 1 место в окружном этапе турнира «Золотая шайба 2016».
Большой популярностью у жителей района пользуется занятия в спортивных секциях ГБУ «Олимп». Более 300 детей и подростков ежедневно посещают тренировки по атлетической гимнастике, общей физической подготовке, кроссфиту, регбилиг, футболу, хоккею, волейболу, спортивным танцам.


На спортивных площадках, оборудованных для людей с ограниченными возможностями, проводятся занятия по общей физической подготовке, а также подготовка жителей к участию в спартакиаде «Мир равных возможностей».


Всего в районе расположено 5 открытых спортивных площадок (тренажерных комплексов) для людей с ограниченными возможностями.
В зимнем сезоне 2016г. залито 9 катков, в том числе один -                               с искусственным льдом на ул., Заповедная, 28, проложены 2 лыжные трассы.

Проблемы: 

- Для населения района необходимо построить современный физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном, который позволит приобщить людей к занятиям различными видами спорта, к здоровому образу жизни.

- Обеспеченность дворовыми спортивными площадками в районе составляет 63,2%. Для жителей района необходимо построить в ближайшее время спортивные зоны площадью 4500 кв.м.

Перспективы:

В  2017 -2018 годах в районе Южное Медведково планируется строительство ФОК по адресу: пр. Шокальского, д. 5.
ДОСУГ

Для организации досуга детей и подростков в районе Южное Медведково функционируют 5 учреждений.

Детская музыкальная хоровая школа «Весна» им. А.С. Пономарёва А.С.Пономарёва


 – особое учебное заведение с пятидесятилетней историей. В «Весне» учатся около 500 детей в возрасте от 5 до 16 лет. Основой музыкального воспитания в школе являются хоровые занятия. В Школе также обучают игре на фортепиано и флейте.

Хор школы широко известный в нашей стране и за рубежом. В 2016 году Детский хор «Весна» успешно выступил на фестивалях в Швейцарии, Венгрии. 

В Центре дополнительного образования детей «Феникс» в 2016 году открылись новые направления обучения:

- программа обучения игре на старинном русском инструменте гусли звончатые; 

- театральный отдел;

- занятия с логопедом; 

- занятия бальными танцами;

- основы музыкального развития для самых маленьких, 

- «Аэробика для взрослых». 

И еще одна новинка центра в 2016 году - с сентября учреждение проводит концерты в детских садах района Южное Медведково в рамках городского проекта «Классика в детском саду».

В Центре досуга и спорта «Олимп» в 2016 году в кружках и секциях занималось более 1000 человек от 2 до 90 лет, из них 700 человек на бесплатной основе. 

В рамках памятных мероприятий, посвященных «Битве под Москвой» "Хор ветеранов" ГБУ «ЦДС «Олимп» принимал участие в 6-ом Московском фестивале хоров ветеранов" и праздничном концерте. Мероприятия проходили в Центральном музее ВОВ на Поклонной горе.


Для подростков и молодежи района Южное Медведково от 11 и старше 18 лет в ЦДС «Олимп» реализуется специальная программа личностного роста и развития волонтерского движения. Цель программы - формирование нравственных и коммуникативных качеств личности, активной жизненной позиции с опорой на здоровый образ жизни.

На базе ЦДС «Олимп» проходят еженедельные занятия с семьями, где воспитываются особенные дети, страдающие ДЦП. Клуб посещает 30 человек.


Воспитанники отделения дополнительного образования № 12 ГБОУ «Школа № 285 им. В.А. Молодцова», постоянные участники районных и окружных мероприятий, коллективы Центра в 2016 году становились победителями и призерами Московских городских фестивалей.

На территории района расположена библиотека № 63 имени И.С. Соколова-Микитова, книжный фонд которой составляет более 85 тыс. экземпляров книг. Кроме выдачи книг, в библиотеке работают 2 кружка: «Литературная мастерская», направленный на развитие литературных способностей детей от 7 до 14 лет и по изобразительному искусству «Волшебный карандаш».

В 2016 году библиотекой было организовано и проведено 6 уличных акций, посвященных государственным и местным праздникам. Во время акций сотрудники библиотеки проводили благотворительные буккроссинги (раздача и обмен книгами), что оказалось, востребовано среди жителей района Южное Медведково. 

Работая в тесном сотрудничестве с учреждениями образования, дополнительного образования, досуга, общественными организациями района в 2016 году проведено более 600 мероприятий, в которых приняло участие более 26,5 тысяч человек. 

Перспектива: 

Для проведения районных мероприятий на улице Полярная,  д.10  стр.1            в 2017 году планируется обустроить территорию, прилегающую к  ГБУ «ЦДС «Олимп». В плане: благоустройство территории, установка сцены, лавочек, стендов.
МОЛОДЕЖНАЯ ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА

Летом 2015 года в районе была сформирована Молодежная общественная палата района Южное Медведково, в состав которой вошло 12 жителей района Южное Медведково в возрасте с 18 до 30 лет.

За 2016 год ребята из Молодежной палаты провели и выступили со организаторами следующих мероприятий управы и администрации МО района Южное Медведково: 

•
Ежегодные Экологические акции в пойме р. Яуза.

•
Спортивный праздник с элементами военно-исторической реконструкции «Мы — наследники победителей!».

•
Приняли участие в посадке кустарников в рамках акции "Миллион деревьев".

•
Осенний юношеский бал в усадьбе "Старое Свиблово".

•
Провели квест, посвященный дню русского языка "Душа моя - родной язык" для детей «группы риска».

•
Приняли участие во встречах с Председателем МГД 
А.В. Шапошниковым.

•
Экологическая акция «За чистый район».

•
Акция «Здоровая столица». 

•
Митинг памяти на Медведковском  кладбище ко Дню Победы. 

•
День памяти и скорби.

ПОДГОТОВКА И ПРОВЕДЕНИЕ ПРИЗЫВА ГРАЖДАН НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ

На основании статьи 59 Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 28 марта 1998 г. № 53-Ф3 «О воинской обязанности и военной службе», Указов Президента Российской Федерации весной и осенью 2016 г. был осуществлен призыв москвичей, не состоящих в запасе, на военную службу.

Установленное плановое задание на призыв и оправку граждан на военную службу выполнен в установленные сроки: весной на 112,2 %, осенью на 111,9%.

В ходе призывных кампаний 2016 года проведено 23 заседания призывной комиссии. 

КОМИССИЯ ПО ДЕЛАМ НЕСОВЕРШЕННОЛЕТНИХ 

И ЗАЩИТЕ ИХ ПРАВ

Одним из важных направлений управы района является Комиссия по делам  несовершеннолетних и защиты их прав. В 2016 году проведено                   26 заседаний  КДН и ЗП, на которых рассмотрено 597 вопросов, из которых 190 протоколов об административных правонарушениях (70 в отношении несовершеннолетних, 111 в отношении родителей, 9 в отношении граждан вовлекавших несовершеннолетних в распитие спиртного).

В 2016 года на учете в КДН и ЗП состояло 82 несовершеннолетних,                 33 семьи.

В рамках реализации Регламента межведомственного взаимодействия по выявлению семейного неблагополучия, организации работы с семьями, находящимися в социально-опасном положении (трудной жизненной ситуации) разработаны планы индивидуально-профилактической работы с семьями и несовершеннолетними:

- отделением ранней профилактики района Южное Медведково ЦСПСИД «Диалог» – с 13 семьями;

- ГБУ «Центр Досуга и спорта «Олимп» - с 18 несовершеннолетними;

- образовательными учреждениями района – с 7 несовершеннолетними.

По итогам работы в 2016 году с профилактического учета сняты          44 несовершеннолетних и 20 семей.
В 2016 году КДН и ЗП района Южное Медведково г. Москвы осуществлено 29 проверок: проверка условий содержания, воспитания обучения несовершеннолетних, а также постановки профилактической работы в 16 дошкольных и 11 школьных образовательных учреждениях района, проверена деятельность ГБУ «Центр досуга и спорта «Олимп». 

ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ РЫНОК

В районе сформирована инфраструктура торговли  и услуг, которая насчитывает в своем составе  214 предприятий. 

Коэффициент доступности объектов торговли и услуг в района составляет 100 %.

В ходе реализации программных мероприятий по развитию предприятий торговли  и услуг района  в 2016 году открыто:

- предприятий  торговли  21 ед.,  в том числе продовольственной сети  -14 ед.

- предприятий бытового обслуживания – 15, в том числе в формате «Мультисервис» - 1

Ввод новых предприятий позволил создать новые рабочие места в количестве  189 ед.


В целях упорядочения размещения нестационарных торговых объектов на территории города Москвы проводится оптимизация схемы размещения нестационарных торговых объектов.

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 11 декабря 2013г. № 819-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по выявлению и пресечению незаконного (нецелевого) использования земельных участков» управой района проведены мероприятия по демонтажу незаконных объектов НТО  (нестационарных торговых объектов) в количестве 8 единиц.

В 2016 году по результатам открытого аукциона по размещению нестационарных торговых объектов типа « Печать», «Мороженое» «Департаментом торговли и услуг города Москвы» и «Департаментом средств массовой информации  и рекламы города Москвы» было установлено на благоустроенных территориях района 10 киосков « Печать», 2 киоска 

 « Мороженое».

В рамках проведения открытого конкурса на размещение уличных ёлочных базаров в районе на Ясном проезде вл. 10  с 20 по 31 декабря был организован  ёлочный базар.

Проводилась активная работа с индивидуальными предпринимателями района по вопросу перехода на патентную систему налогообложения. 
Предпринимателями района в 2016 году приобретен 251 патент.

В еженедельном режиме в период с 1 апреля по 31 декабря ГБУ «Московские ярмарки» организовывалась работа ярмарки выходного дня. Всего проведено  39 ярмарок.


В ежедневном  режиме осуществлялся мониторинг территории на предмет выявления и пресечения несанкционированной торговли. В 2016 году выявлено  16 фактов незаконной торговли, по которым составлены протоколы об административном правонарушении и применены штрафные санкции в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях города Москвы на сумму 40,0 тысяч рублей.

В ходе мониторинга территории района выявлен 1 факт незаконной предпринимательской деятельности по адресу: пр. Дежнева,23.


Факт незаконной торговой деятельности пресечён.

В еженедельном режиме проводился  мониторинг территории в целях выявления открытия новых объектов игорного бизнеса и функционирования существующих объектов. В настоящий момент в районе осуществляют деятельность 3 букмекерские конторы. 

 В рамках социальной поддержки малообеспеченных жителей скидки держателям социальной карты москвича  предоставляло  22 предприятия, из них: 11 предприятий торговли и 11 предприятий бытового обслуживания. 

В рамках Федерального закона от 01.12.2014 № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов», Закона города Москвы от 16.12.2015 № 70 «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры города Москвы» в 2016 году комплексно адаптировано  5 предприятий торговли и сферы услуг района. За годы реализации программы по адаптации инфраструктуры города для нужд инвалидов приспособлено 135 предприятий.  

ИНФОРМИРОВАНИЕ НАСЕЛЕНИЯ

Большое внимание управой района уделяется  информированию населения и укреплению эффективного  взаимодействия с органами местного самоуправления.


В настоящее время жителей района о деятельности органов исполнительной власти  информируют окружная газета «Звездный бульвар», районная интернет-газета «Южное Медведково», сайт управы района Южное Медведково. Также актуальная информация размещается на 22 информационных стендах района, на 537 информационных конструкциях,  которые размещены на фасадах входных групп, в подъездах многоквартирных домов и на придомовой территории. 

Традиционной формой информирования жителей района является организация и проведение встреч руководителей района с населением.

На территории района проводятся регулярные встречи руководителей управы района с жителями, организациями района,  а также с общественными советниками и общественными организациями района по различным вопросам, таким как: перспективы развития района, строительства, реконструкции, ЖКХ, по обеспечению безопасности жизнедеятельности жителей района, социальным вопросам и др. 

В  2016 году глава управы провел 12 встреч с жителями района (встречи проводятся ежемесячно, каждую 3 среду месяца), на которых присутствовало более  600 человек. На встречах рассматривались вопросы: жилищно-коммунального хозяйства, о выполнении комплексного благоустройства территории района, о плане капитального ремонта МКД на территории района, о ходе работ по содержанию управляющей компанией МКД в зимний период, о реализации мероприятий, направленных на ресурсосбережение в МКД, об организации зимнего и летнего отдыха на территории района, работы предприятий потребительского рынка и услуг, о пресечении несанкционированной торговле на территории района, о ходе проведения работ по выявлению и вывозу брошенного, разукомплектованного автотранспорта на территории района, о противопожарной безопасности, КДН и ЗП, организации спортивно-досуговой работы по месту жительства, праздничных мероприятий на территории района, о взаимодействии с общественными организациями и объединениями района, о социально- направленной деятельности и предоставлении льгот социально- незащищенным группам граждан, о работе ГУ «Мои документы», о призыве на военную службу граждан и др..

Информация о встречах в обязательном порядке ежемесячно размещается в СМИ района (на официальном сайте управы района с размещением видеоматериала встречи, электронной районной газете «Медведково», информационных стендах района и на информационных конструкциях). 

Впервые в 2016 году,  в ходе реализации   проекта Активный гражданин,  перед проведением встреч главы управы с населением в октябре и декабре 2016 года,  представителями отдела по вопросам ЖКХиБ, ГБУ «Жилищник района Южное Медведково»,  ОМВД по  району  Южное Медведково, депутатами Совета депутатов Муниципального округа Южное Медведково и др., были организованы консультации для жителей района по интересующим их вопросам.

Наиболее важные, насущные новости и проблемы района ежемесячно освещаются  в электронной районной газете «Медведково».

В районе продолжает свою работу Информационный центр, где жители района могут найти свежие номера газет в электронном виде, рассказывающие о жизни не только района, но и округа, города Москвы. 

В районе работает «Горячая телефонная линия», за отчетный период на нее поступило более 100 обращений граждан, по всем вопросам, которые поступают,  жители района  получают ответы и разъяснения, на  электронный адрес управы поступило около 419 обращений.

В целях оперативного доведения информации до жителей района работает официальный сайт управы района (medvedkovo-juzhnoe.mos.ru.),   на котором размещена вся самая необходимая и актуальная информация (проводимые мероприятия, анонсы встреч и публикаций, фотоотчеты, видеоотчеты и др.). За период 2016года сайт управы района посетило более 40000 человек.

Сайт в полной мере обеспечивает оперативную обратную связь с жителями, посредством участия в опросах, влияющих на развитие района, обращений в онлайн-приемную, насыщен актуальной справочной и познавательной информацией из различных сфер жизнедеятельности района, на нем ежедневно обновляется новостной блок. 

За 2016 год, с 01.01.2016г. по 31.12.2016г. сайт просмотрели 124233 пользователей. 
Сайт посещают жители разных возрастных категорий. Из 43569 визитов, молодежь в возрасте до 18 лет  - 2670, от 18 до 24 лет – 5796, от 25 до 34 лет – 14758, от  35 до 44 лет- 8483, от 45 и старше -  11862.


На территории района расположено 22 информационных стенда района,  информация на которых обновляется постоянно (по мере необходимости).    

КООРДИНАЦИОННЫЙ СОВЕТ УПРАВЫ РАЙОНА ПО ВЗАИМОДЕЙСТВИЮ С ОРГАНАМИ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ 

В целях развития и повышения эффективности взаимодействия управы района и органов местного самоуправления в районе работает  Координационный совет управы района по взаимодействию с органами местного самоуправления, в состав которого входят представители управы района, представители муниципального округа Южное Медведково, директор ГБУ «Жилищник района Южное Медведково». 


Целью деятельности Координационного совета является выработка согласованных предложений по вопросам социально - экономического развития и жизнеобеспечения населения района. 


За истекший период было проведено 9 заседаний Координационного совета, на которых было рассмотрено более 17 вопросов.  

Очень хотелось бы отметить работу депутатского корпуса нашего района, депутаты Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково входят в составы постоянных комиссий района и принимают активное участие в их заседаниях. 

ПРИСЯЖНЫЕ ЗАСЕДАТЕЛИ

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 12.07.2016 г. № 423–ПП «О составлении в городе Москве общих и запасных списков кандидатов в присяжные заседатели на 2017-2020 годы для Московского городского суда, Московского и Третьего окружного военного суда», управой района была проведена работа по составлению списков кандидатов в присяжные заседатели в количестве 2063 человек на 2017-2020 годы. 

ОБЩЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ ПРИЕМА ГРАЖДАН

        В соответствии с поручением Президента Российской Федерации ежегодно, начиная с 12 декабря 2013 года, в День Конституции Российской Федерации,  проводится Общероссийский день приема граждан  (с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут по местному времени).

12 декабря 2016 года в управе района Южное Медведково был организован и проведен личный прием граждан уполномоченными должностными лицами района. 

Во время Общероссийского дня приема в управу района обратилось 14 человек. 10 человек получили разъяснения, 4 вопроса были взяты на контроль и решены. 

ОБЩЕСТВЕННЫЕ СОВЕТНИКИ РАЙОНА


Институт общественных советников был создан в Москве в 2013 году и за этот период сильно продвинулся вперед в своей деятельности.


В районе Южное Медведково 186 общественных советников.  Среди них старшие по подъездам и домам, председатели ТСЖ и ЖСК, и просто инициативные жители района, которые готовы совместно с районной властью работать над улучшением жизни нашего района.

Управа постоянно проводит встречи с советниками, на которых обсуждаются все наболевшие вопросы и актуальные проблемы района. На встречи также приглашаются представители учреждений и организаций района, представители ОМВД района.


Советник района принимают активное участие в районных, окружных и городских мероприятиях, встречаются с руководителями Северо-Восточного административного округа и города Москвы. 


Советники помогают управе района в решении различных вопросов жизнедеятельности района, в информировании жителей о планах и мероприятиях, которые будут реализовываться в нашем районе. 
ВЫБОРЫ ДЕПУТАТОВ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ 

7-го СОЗЫВА

18 сентября 2016г. состоялись выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации седьмого созыва.

Управой района было организовано материально-технические обеспечение выборов на 21 избирательной комиссии района (были опубликованы списки избирательных комиссий с указанием их границ, номеров, мест нахождения УИКов и мест голосования, номера телефонов УИКов, проведено оснащение  технологическим и техническим оборудованием, обеспечение необходимыми канцелярскими принадлежностями,  автотранспортом, телефонной связью и др.) 

Выборы в районе прошли на высоком организационном уровне. На избирательных участках не было допущено нарушений, как избирательного законодательства, так и общественного порядка.


ЦЕНТР ГОСУСЛУГ «МОИ ДОКУМЕНТЫ» РАЙОНА


Центр государственных услуг района Южное Медведково  расположен по адресу: г. Москвы, ул. Полярная, д.2,  открыт 13.02.2012г.  Прием ведется  специалистами МФЦ, универсальными специалистами и представителя городских служб (ЗАГС. УФМС и др.)  29 окнах, общая площадь занимаемых помещений 1083 кв.м.


График работы центра: ежедневно с 8.00 до 20.00, телефон единой справочной службы города Москвы: 8(495)777-77-77.


В центре можно получить более 170 государственных услуг.

В 2016 году общее количество заявителей, обратившихся за государственными услугами,  составляет более 195 тыс. человек.  

ОБРАЩЕНИЯ ГРАЖДАН

Важным направлением в работе управы является работа с обращениями граждан. 

Всего за отчетный период в управу поступило 6143 обращений жителей и более 545 от организаций и предприятий по различным направлениям деятельности, на которые даны аргументированные ответы в установленные законом сроки.  


В 2016 году было проведено 102 приема жителей, в т.ч. 38- главой управы и 64-заместителями главы управы.


Наибольшее количество обращений жителей района касалось следующих вопросов:

	Тематика
	Количество

обращений

	1. Содержание и эксплуатация жилищного фонда
	3050

	2. Благоустройство и содержание дворовых территорий
	2580

	3. Транспорт и организация автостоянок
	245

	4. Строительство и снос жилых домов
	317

	5. Социальная сфера
	93

	6. Торговля
	117


Работа с письменными и устными обращениями граждан держится на постоянном контроле.

Вопросы от депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково

Решением Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково для отчета главы управы были определены четыре вопроса. Сейчас я подробно отвечу на них. Если у уважаемых депутатов будут дополнительные вопросы, в конце своего выступления я подробно остановлюсь на них. 

1. В 2016 году были отремонтированы квартиры участников и ветеранов Великой Отечественной войны. Будут ли продолжены эти работы в 2017 году?
В районе Южное Медведково проживает более 84 тыс. человек, из них, пенсионеров –18,83тыс. чел., в том числе:

- 62 участника ВОВ; 

- 12 инвалидов ВОВ;

- 481 тружеников тыла; 

- 57 несовершеннолетних узников фашизма, 

- 24 жителя блокадного Ленинграда.

Во  исполнение  п.4 подпункта «а» Протокола  заседания Российского организационного комитета «Победа» 05 апреля 2016 года № 37                            по оказанию мер социальной поддержки в целях проведения   капитального ремонта жилых помещений, в которых проживают инвалиды и ветераны Великой Отечественной войны 1941-1945 годов, не имеющие оснований для обеспечения жильем в  соответствии с Федеральным законом от 12.01. 1995г. № 5-ФЗ «О ветеранах»,  а также,   в соответствии  с  распоряжениями  префектуры СВАО от 04.03.2016 г. № 01-18-110, 23.09. 2016 г.  № 01-18-406 «Об утверждении адресного перечня жилых помещений ВВОВ, требующих выполнения капитального ремонта в 2016 г.» в прошлом году проведен ремонт в 7 квартирах одиноких и одиноко проживающих  ветеранов ВОВ и вдов ветеранов ВОВ  на сумму 635 435,81 руб.

       В 2017 году будет продолжена работа по проведению капитального и косметического ремонта в квартирах ВВОВ.  В  4 квартале 2016 года  отделом социальной защиты населения районов Северное и Южное Медведково совместно центром социального обслуживания «Бабушкинский» филиал Южное Медведково проведен мониторинг нуждаемости ветеранов ВОВ, проживающих на территории района Южное Медведково. Так, в 2016 году  были обследованы 636 ветеранов, из них 147 одиноких и одиноко проживающих ВВОВ. Выявлена нуждаемость в проведении ремонта в квартирах 6 ветеранов ВОВ. В январе 2017 года управой района совместно с ТЦСО «Бабушкинский», ГБУ «Жилищник» проведено комиссионное обследование условий проживания ВВОВ. 26 января 2017 года на заседание Комиссии по оказанию материальной помощи  было принято положительное решение  о проведении ремонта в квартирах ВВОВ.   В этом году управой района  в период с мая по август   будут проведены  ремонтные работы                 в 6 квартирах одиноких и одиноко проживающих ветеранов ВОВ на общую сумму 470 тыс. рублей.

2. В городе Москве реализуется программа по формированию безбарьерной среды для людей с ограниченными возможностями. Какие мероприятия по реализации этой программы запланированы в районе Южное Медведково?
Во исполнение Закона города Москвы от 17.01.2001 № 3 
«Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и иных маломобильных граждан к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур города Москвы», а также в  соответствии  с распоряжением  префектуры СВАО от 16.02.2015 №01-18-64  «Об утверждении плана по формированию  безбарьерной среды   для инвалидов-колясочников в СВАО города   Москвы на 2015-2017 гг.»                                             в районе Южное Медведково в 2016 году была продолжена работа по адаптации МКД по адресам: 

- Ясный проезд, д.5 (выполнены работы по обустройству подъемной платформы для инвалида-колясочника на сумму 1 млн. 400 руб.), 

- проезд Дежнева, д. 15-1; 

- проезд Дежнева дом 5, корп. 1; 

- пр. Шокальского,  д. 10 подъезд 2 - выполнены работы по установке пандусов  для  маломобильных   групп  населения на сумму 431 тыс. руб., 

- в 2 квартирах, в которых проживают инвалиды - колясочники по адресам: пр. Шокальского, д. 13 кв. 2 и Ясный пр. дом 5 кв. 100 - проведены работы по косметическому ремонту квартир на сумму 100 тыс. руб. 
          За годы реализации программы по адаптации инфраструктуры города для нужд инвалидов приспособлено 135 предприятий. В 2016 году комплексно адаптировано  5  предприятий торговли и  в рамках Федерального закона от 01.12.2014 № 419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» и Закона города Москвы от 16.12.2015 № 70 «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктуры города Москвы»:

- 3 объекта  торговли, расположенные по адресам:  ООО «АТАК» Ясный, д.19 кор. 2;  ООО «Фреш Маркет»   пр. Дежнева, 7; ООО «Агроаспект»                         пр. Дежнева, 2Б;  

- 1 объект  бытового обслуживания, расположенный  по адресу:                  Ясный проезд,  д.14 пом. 14;

-  1 объект  общественного  питания ООО «Авангард», расположенного по адресу: пр. Дежнева, 13.  

           В рамках реализации  Плана  по формированию  безбарьерной  среды для маломобильных групп населения в  2017 году  Департаментом капитального ремонта города Москвы  будут установлены  подъемные платформы  по 2 адресам: 

-   проезд  Дежнева, д. 25 кор.1 

-   проезд Дежнева, д.29 кор.1  на общую сумму 3 млн. рублей;                            

по 5 адресам ГБУ «Жилищник» установит откидные пандусы: 

- проезд Дежнева, д.27 кор.2; 

- ул. Полярная, д. 14; 

- ул. Полярная, д.18; 

- ул. Сухонская, д.7а; 

- Ясный проезд д.34 кор.2   за счет  средств  СЭР на сумму  50 тыс. рублей.


3. С 2011 года в Москве действует программа комплексного благоустройства дворовых территорий, будет ли в 2017 голу она продолжена, учитывая экономическую ситуацию в стране? 
Да будет, программа сформирована по 10 адресам (обращения граждан на городские порталы Москвы, в администрацию района, в ГБУ «Жилищник»):

Дворовые территории - Дежнева пр., д.9 корп.2, д.19- корп.2, Полярная ул.10, Ясный пр.,7, д.26 корп.3, д.28, д.30 корп.1, д.30 корп.2

Объекты озелененных территорий - Полярная ул., д.10 стр.1 (ОЛИМП), Дежнева пр., д.38

 
На реализацию программы выделено 36839,9  тыс. рублей.

Запланировано  выполнение работ: 

- ремонт асфальтового покрытия – 9200 м2

- замена бортового камня – 564 п.м.

- ремонт газона – 1900 м2

- устройство ограждений – 600 п.м.

- ремонт резинового основания д/ пл- 1950 м2

- замена МАФ –187 шт.

- модернизации  контейнерных площадок- 7 шт.

- устройство площадки для выгула домашних животных- 1 шт.

- обустройство зоны отдыха и проведения мероприятий дворового масштаба – 1 объект.

4. Когда реально будет завершен снос ветхого жилья в районе Южное Медведково? Сколько новостроек для переселения жителей из ветхого жилья еще будет построено в нашем районе и из каких районов в них будут переезжать граждане? 

Отселению и сносу подлежат еще 7 МКД серии К-7:

1. Дежнева пр., д.22, корп.1

2. Полярная, 5,корп.2

3. Дежнева, д.8

4. Ясный пр. 16, корп.2

5. Молодцова 33, корп.1

6. Молодцова 25, корп.1

7. Молодцова 17, корп.1
Завершение программы сноса и строительства будут завершены в текущем году.

По вопросу строительства МКД в 2017 году планируется построить 3 многоквартирных дома новостройки:

В процессе строительства находится 1 МКД:

стр. корпус 27  
Не начато строительство 2 МКД.

1. стр корп.38

2. стр. корп.39


Вопросами предоставления жилой площади жителям отселяемых домов занимается Департамент городского имущества города Москвы.

И в завершении хочется сказать, что обеспечение эффективного управления и создание благоприятных и безопасных условий проживания граждан - самая важная цель нашей работы.

 
Спасибо за внимание.
28

