О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УПРАВЫ РАЙОНА ЮЖНОЕ МЕДВЕДКОВО ГОРОДА МОСКВЫ В  2014 ГОДУ
Район Южное Медведково входит в состав Северо-Восточного административного округа и занимает площадь 616,65 га. 

Район уникален и по-своему неповторим. Мы гордимся его богатой историей. Здесь проживают достойнейшие и трудолюбивые люди. Сохранить это наследие и приумножить – задачи программы комплексного развития района на 2014 год и перспективу до 2016 года. 
Но успешная реализация этой программы невозможна без участия жителей района. Мы уверены, что конечный результат зависит от эффективности совместного контроля власти и жителей за исполнением решений.
      Численность постоянного населения в районе составляет 81 986  человек.  Из них:

· Пенсионеры                                                            -  33%.

· Трудоспособное население                                    - 54%

· Дети                                                                         - 13%  

       Характерными особенностями территории района являются наличие ярко выраженных жилой и промышленной зон, плотная застройка жилых массивов, наличие природоохранной и водоохранной зон, активный снос ветхого жилья и строительство современного многоэтажного.   
      На начало реконструкции ветхого пятиэтажного жилищного фонда первого периода индустриального домостроения в  районе Южное Медведково необходимо  было отселить и снести 76 домов.
Остаточный снос по состоянию на 1 января 2015 года  составляет  18 жилых домов.

В 2014 году на территории района произведен снос 9-ти пятиэтажных жилых домов.  Программа отселения и сноса продолжится на территории района до 2016 года включительно. 
         На месте ранее снесенных пятиэтажных жилых домов в текущем году построены и сданы в эксплуатацию четыре семнадцатиэтажных домов новостроек серии П-44Т имеющих в совокупности 1490 квартир, а это

 4 470 человек, обеспеченных новым жильем. 

         В 2015 году на территории района запланировано построить 7 домов новостроек.

В ноябре 2014 года прошли публичные слушания по вопросу планировки промышленной зоны 51-II, расположенной на территории района. В соответствии с планом  планируется частичный вывод  существующих промышленных предприятий; ликвидация железнодорожных путей, что позволяет в значительной степени уменьшить нагрузку от большегрузного транспорта на прилегающей к промышленной зоне улицы, а также переместить зоны большегрузного транспорта.  Новые предприятия будут оснащены  очистными сооружениями,  Предполагается вывод кирпичного завода и строительство на освободившейся территории Технопарка и Индустриального парка для поддержки развития малого бизнеса, данные сооружения будут иметь офисное назначение, что позволит создать более 20 000 тысяч новых рабочих мест. Запланировано строительство двух многоуровневых паркингов на 325 и 385 машинно-мест.

Проектом планировки территории планируется организация сквера вдоль Чермянского проезда, общей площадью 3,79 га, что также позволит существенно снизить возможное негативное воздействие от действующих на территории промзоны предприятий.
По программе благоустройства  в 2014 году выполнены   объемы работ по 43 дворам:

- в рамках программы «Жилище» - 24 двора;
- программы СЭРР – 19 дворов;
- ремонт АБП – 10 адресов,
- капитальный ремонт спортивных площадок по 2 адресам,

- создание пешеходной зоны по адресу: проезд Дежнева, 2а.
В 2015 году  планируется выполнить благоустроительные работы в 30    дворах.

В рамках выполнения программы «Столичное образование» - выполнено благоустройство школьных территорий по 2- м адресам:

- ГБОУ ЦО № 1482, ул. Заповедная,д.12:

         - ГБОУ СОШ № 1038, Ясный пр. 21:
Благоустройство – это чистый, отремонтированный подъезд, безопасный и удобный лифт, придомовые территории, приспособленные для инвалидов, пожилых людей и молодых мам с детскими колясками.

В рамках реализации программы по приведению в порядок подъездов многоквартирных жилых домов в районе Южное Медведково 2013-2014 гг. за счет средств  текущего ремонта было запланировано 64 подъезда.
        Но существует проблема. В 2014 году сдано только 39 подъездов.
        Перенос на 2015 год – 25 подъездов.

         Работы по приведению в порядок подъездов жилых домов на 2015 год запланированы за счет средств текущего ремонта. 47 подъездов будет отремонтировано  подрядными организациями ООО «Терра Стайн», ООО «Предприятие Техно Строй -98». 



В рамках эксплуатации жилищного фонда будет проведена подготовка всех многоквартирных домов к зиме, в том числе ремонт и промывка систем отопления, замена разбитых окон, ремонт входных групп; подготовка домов к весне, в том числе ремонт поливочных систем, приведение в порядок чердачных и подвальных помещений; работы по наладке оборудования электрощитовых, наладке поэтажных электрощитков, по наладке сантехнического оборудования. 

       Также запланировано проведение работ по видеодиагностике и промывке асбестоцементных стволов мусоропроводов. 

        За счет средств текущего ремонта будут проводиться работы, связанные с обеспечением пожаробезопасных условий жизнедеятельности, в том числе техническое обслуживание систем ДУ и ППА, электроизмерительные работы, техническое обслуживание систем внутридомового газопровода.

Выборочный капитальный ремонт

На 2014 год  были запланированы и выполнены работы по  ВКР жилого фонда  за счет средств бюджета города Москвы по 9 объектам. Это
- ремонт мягкой кровли 7 строений площадью - 7,805 тыс. м2.

- замена трубопровода ХВС по подвалу 1 строения протяженностью 558 п/м. Сметная стоимость работ составляет: 1 556,60 тыс. руб.
- замена трубопроводов ГВС по подвалу 1 строения протяженностью 648 п/м. Сметная стоимость работ составляет: 1 954,00 тыс. руб. 
-замена канализации по подвалам 2 строений общей протяженностью 310 п/м. Сметная стоимость работ составляет: 460,6 тыс. руб. 
В настоящее время все объекты закрыты. Все работы согласовывались с жителями района. Приемка выполненных работ осуществлялась с Вашим участием, уважаемые депутаты. 

Спасибо Вам за личное участие и контроль за качеством выполнения работ.

За счет средств стимулирования управы района Южное Медведково выполнено:

- установка ОДПУ ГВС и ЦО в 8 МКД.
- установка ИПУ в количестве 82 шт. гражданам льготных категорий.

- проведена герметизация швов - 750  метров, текущий ремонт кровли – 1065 кв.метров. 

- произведена замена 8 лифтов в 1 строении.

Но есть и проблемы, на которых стоит остановиться. В 2015 году истекает нормативный срок службы на 87 лифтах.   Управой района в адрес ГУ «УКРиС»  г.Москвы направлено письмо с просьбой проведения их замены. В настоящее время программа по обновлению лифтового парка не сформирована. Обращение управы района находится на контроле управления.           
В соответствии с городской программой благоустройства, поддержанной Правительством Москвы, лично Мэром Сергеем Семеновичем Собяниным, при активном участии префекта СВАО Валерия Юрьевича Виноградова происходят существенные изменения в пойме рек Яузы и Чермянки.  

        На этой территории проведены работы по ремонту и восстановлению газонов (109500 кв.м.), обустройство тропиночной сети и пешеходных дорожек, установка МАФ (139 шт.), установка детской площадки, прокладка велодорожки протяженностью 4454 м2, посадка 136 м.п.  живой изгороди, установка 3 мостов. Спортивно-оздоровительная зона Медведково-Отрадное в пойме реки Чермянка получит свое дальнейшее развитие.
Общественный транспорт района представлен 9 автобусными маршрутами, 1 трамвайным, которые в полном объеме справляются со своей задачей. 

На фоне постоянного роста автомобильного парка район испытывает дефицит мест для парковок автомобилей. На 20 тысяч автомобилей жителей приходится 10 900 м/мест в гаражах, парковочных карманах во дворах и в пределах улично-дорожной сети. Поэтому оборудование дополнительных  парковок является актуальным вопросом. 


В районе сформирована инфраструктура потребительского рынка и услуг, которая насчитывает в своем составе 209  предприятий. 

Жители района обеспечены торговыми предприятиями социальной направленности. Сеть объектов «шаговой доступности» развивается за счет ввода предприятий на 1 этажах новостроек.  В 2014 году введено 6 предприятия.

В 2014 году, в рамках пилотного проекта,  площадка  ярмарки «выходного дня» оборудована  электроснабжением. 28 торговых мест предоставлены фермерам из Нижегородской, Воронежской, Липецкой, Тамбовской областей, Чувашии. 
В ходе реализации программных мероприятий развития предприятий потребительского рынка и услуг района  обеспеченность жителей составляет:

-  продовольственными товарами – 125 %;

- промышленными товарами – 205 %;
- посадочными местами в предприятиях общественного питания – 98%;
- рабочими местами в предприятиях бытового обслуживания – 72 %.
 В целях упорядочения размещения нестационарных торговых объектов разработана и утверждена схема размещения, в соответствии с которой осуществляется вывод объектов, не вошедших в схему размещения. В 2014 году демонтировано 8 нестационарных торговых объектов.
Во исполнение постановления Правительства Москвы от 11 декабря 2013 № 819-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по выявлению и пресечению незаконного (нецелевого) использования земельных участков» управой района в еженедельном режиме проводится мониторинг территории. По пяти, выявленным в 2014 году фактам,  информация направлена в Госинспекцию по недвижимости.
Также в ежедневном  режиме проводится мониторинг территории на предмет выявления и пресечения несанкционированной торговли. В 2014 году выявлено 28 фактов незаконной торговли, по которым составлены протоколы об административных правонарушениях и применены штрафные санкции в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях города Москвы
При высоких темпах развития сети предприятий потребительского рынка и услуг достигнутая обеспеченность населения района услугами бытового обслуживания отстает от установленных нормативов. Недостаток отдельных видов бытовых услуг наблюдается по ремонту электроприборов и бытовой техники, изготовлению и ремонту металлоизделий, ремонту трикотажных изделий.
Скидки держателям социальной карты москвича  предоставляет  31 предприятие, из них: 20 предприятий торговли и 11 предприятий бытового обслуживания. 
За годы реализации программы по адаптации инфраструктуры города для нужд инвалидов приспособлено 148 предприятий. В 2014 году комплексно адаптировано  4 предприятия. 

Важнейшая составляющая социальной политики управы  района Южное Медведково города Москвы является - социальная защита населения. 

        Особое внимание в течение 2014 года уделялось  оказанию адресной социальной помощи льготной категории:
- помощь получили 196 человек; 
- продуктовая помощь была оказана 1083 человек;

-товарами длительного пользования обеспечено 42  ветеранов ВОВ  района  и   24 жителей  льготных категорий; 

- ремонтные и косметические работы  были проведены  в  27 квартирах жителей льготных   категорий, в том числе в  9 квартирах  ветеранов ВОВ,
в 3 квартирах людей с ограниченными физическими возможностями. 

          Для  инвалида – колясочника  Авдониной Виктории Владимировны, проживающей  по адресу:  пр. Шокальского, д. 3, корп.1 управа  района  установила   подъемную  платформу  и  гараж  для парковки  электромобиля.

По обращениям граждан   ГУП  ДЕЗ установил  пандусы при входе в подъезд по двум адресам, переоборудованы два пандуса,  по 27 адресам были выполнены работы по понижению бортового камня, а также   обозначены места и установлены знаки парковки для автомобилей  инвалидов-колясочников.

          В области развития здравоохранения у нас наиболее остро стоят вопросы строительства поликлиник.
Взрослое и детское население, проживающее в районе  Южное  Медведково обслуживаются в трех поликлиниках, расположенных на территории  двух районов Южное и Северное Медведково.

На территории района находится 1 учреждение здравоохранения - поликлиническое отделение  ГБУЗ ГП № 218. Проектная мощность учреждения 1400 посещений в смену, фактически принимает 2090, что составляет 149,3% от плановой.  К  ней прикреплено  – 50 758 чел., из них 210 подростков. Более 30 тысяч жителей обслуживаются в поликлинике № 107 района Северное Медведково.

Поликлиника № 218 во главе амбулаторного объединения оказывает медицинскую помощь населению более  чем по 19 медицинским специальностям.
В районе  нет детской поликлиники, поэтому дети от 0 до 16 лет наблюдаются в филиале № 2 Детской городской поликлиники № 110 в районе Северное Медведково (всего в поликлинике обслуживается 15914 детей, из них 13760 детей, проживающих в районе Южное Медведково). Проектная мощность учреждения 320 посещений в смену, фактически принимает 544, что составляет 170 % от плановой.
В Адресную инвестиционную программу города Москвы на 2014-2016 гг. включено строительство на территории района Южное Медведково детско-взрослой поликлиники первого уровня на 750 посещений в смену по адресу: улица Полярная, вл. 11 (на месте сноса жилого дома).

На недавней встрече префекта Северо-Восточного административного округа Виноградова В.Ю. нами поднимался вопрос об оказании содействия и поручения соответствующим службам ускорить подготовку строительно-сметной документации на строительство поликлиники по адресу: ул. Полярная, вл.11. 
Однако учитывая, что данная поликлиника не сможет решить проблемы, обеспечения населения объектами здравоохранения на публичные слушания был представлен земельный участок под строительство поликлиники по адресу: проезд Дежнева, вл. 9.
 Население района, особенно молодежь, нуждаются в получении услуг учреждений социальной сферы в области культуры и спорта.

            В настоящее время на территории района Южное Медведково оказывают услуги  57 спортсооружений, в том числе 15 дворовых спортивных площадок, 19 спортивных залов, 20 плоскостных спортивных сооружений на территории образовательных учреждений.  Было проведено 124 мероприятия физкультурно – спортивной и оздоровительной направленности, в которых приняли участие более 12 тысяч жителей района.
Особенно хочется отметить победу хоккейной дружины Южного Медведкова, занявшей 1 место в московском этапе турнира «Золотая шайба 2014».
Большой популярностью у жителей района пользуется занятия в спортивных секциях ГБУ «Центр досуга и спорта «Олимп». Более 400 детей и подростков ежедневно посещают тренировки по атлетической гимнастике, общей физической подготовке, кроссфиту, регбилиг, футболу, хоккею, волейболу, спортивным танцам. 

В 2014 году в этом учреждении на бесплатной основе была организована работа 12  студий и секций.
 

На сегодняшний день центр посещают более 900 человек, в том числе более 700 человек посещают центр на бесплатной основе.

В ГБУ «Центр досуга и спорта «Олимп» ведется работа с многодетными семьями и детьми «группы риска». 

Основное внимание уделяется привлечению допризывной молодежи в спортивные и досуговые секции, с целью обеспечения занятости, организации досуга.

В районе расположено 5 открытых спортивных площадок (тренажерных комплексов) для людей с ограниченными возможностями.
В зимнем сезоне 2014-2015 г.г. залито 9 катков, в том числе один с искусственным льдом на ул. Заповедная, 28, проложены 3 лыжные трассы.

           Строительство ФОКа по адресу: пр. Шокальского, вл.5 предполагается в течении 2015-2017 года.

Здание ФОКа будет в себя включать: помещение зала  бассейна на 4 дорожки, помещение зала для подготовительных занятий, фито-бар, массажный кабинет, медицинский кабинет.
Завершается строительство детского бассейна для маленьких жителей района на территории Ледового дворца, который пользуется популярностью не только жителей нашего района. Ежедневно комплекс Ледового дворца  посещают более 2000 человек
 Досуговые учреждения   района - это библиотека, ГБУ «Центр досуга и спорта «Олимп», Хоровая школа «Весна», Центры творчества «На Молодцова» и «Феникс».


 Необходимо отметить также, что  на территории района расположен уникальный Московский кинотеатр  «Полярный», который закрылся на капитальный ремонт еще в 2004 году. В соответствии с разработанной инвестором ООО «ДИВИДИ ГРУПП» проектно-сметной документацией,  были только выполнены работы по реконструкции 1-3 этажа 5-ти здания. Работы завершены не были, контракт расторгнут. 

Общая площадь незавершенного строительства составляет 4178 кв.м.

Департаментом культуры города Москвы совместно с Департаментом строительства города Москвы ведется работа по подготовке технологического задания с учетом существующих в настоящее время объемов здания. Будет подготовлена тендерная документация для проведения конкурса по определению  технического заказчика на выполнение работ по обследованию реконструируемого здания и на проектирование объекта.

Проблемы с финансированием, а также с учетом передачи в Департамента культуры отдаляют сроки завершения капремонта на  2017 год.  Но в январе 2015 г. председателем Московской городской Думы А.В. Шапошниковым, совместно с префектом Северо-Восточного административного округа города  Москвы В.Ю. Виноградовым направлено письмо в Правительство Москвы о сокращении сроков ввода в эксплуатацию кинотеатра «Полярный».

           Образование сегодня становится главным общенациональным приоритетом России.

В районе Южное Медведково проживает и получает образование более 11 тысяч детей,  обучающихся в  4 образовательных Центрах - это:

· 14 дошкольных учреждения + 2 детских сада на завершающей стадии строительства. Проектная мощность детских садов 3135 человек, фактическая наполняемость 2744 человека (86 %).

· 10 образовательных учреждений + специальная коррекционная школа. Проектная мощность образовательных учреждений 5700 человек, фактическая наполняемость 6038 человек (106 %).         

        Летом 2014 года в 5 образовательных учреждениях района за счет бюджета города Москвы проведены работы по текущему ремонту.

Перспективы:

В 2015 году завершится строительство пристройки  к  детскому саду на 95 мест по адресу:  Ясный пр. д.10, кор.2.

          В 2016-2017 годах в мкр. Ясный проезд, 1-2-3 планируется строительство школы на 550 мест.


Строительство новой школы  на месте сноса жилого дома Ясный пр. 16, к. 2.
Об информировании жителей

В 2014 году ежемесячно выходила районная газета «Медведково». Доставлялась бесплатно жителям района. К сожалению, с  2015 года в печатном виде она не выходит, но с  01.01.2015 г. начала функционировать районная интернет-газета «Медведково».  

С целью большей информированности жителей района с января 2015 года в управе района открылся Информационный центр, где помогут найти свежие номера газет в электронном виде, рассказывающие о жизни не только района, но и округа, города Москвы. Здесь же будут и различные печатные издания газет, справочной информации. 

Газету «Звездный бульвар» в 2015 году жители района будут получать, как и ранее, бесплатно. Общий тираж на наш район – 22934 экз., доставка осуществляется в 151 дом. 
Кроме того, сегодня у нас имеются 23 уличных информационных стенда, расположенных в наиболее посещаемых местах, информационные стенды в каждом многоквартирном жилом доме (всего МЖД - 176), как внутри подъездов, так и на входной группе. В этом году мы заказали 630 новых информационных стендов для установки внутри подъездов (на 1,575 млн. руб.) и 630 – на входной группе (на 1,26 млн. руб.). 

Нельзя не сказать в этой связи и об  официальном сайте управы района – средстве массовой информации, имеющем высокую популярность среди жителей. Сайт в полной мере обеспечивает оперативную обратную связь с жителями, посредством участия в опросах, влияющих на развитие района, обращений в он-лайн-приемную, насыщен актуальной справочной и познавательной информацией из различных сфер жизнедеятельности района. На нем ежедневно обновляется новостной блок, как минимум, размещается 7 материалов в день, в том числе 2 материала по районной тематике. Причем, информация злободневная, от компетентных лиц – о всех более-менее значимых событиях в районе Южное Медведково. Ведь не случайно только за последние 30 дней более 3 тысяч посетителей побывали на нашем сайте. (3435 посетителя за период 11.01 – 09.02.2015 г., 10951 посетителей за период 12.12.2014 – 10.01.2015 г.). По СВАО - в числе лучших по освещения 70-летия Победы в ВОВ.   

О работе с обращениями жителей

В 2014 году в управу района поступило  2500 обращений граждан, из них 1400 – из вышестоящих организаций, 340 - напрямую в управу района, 109 – в интернет-приемную сайта управы района. На приеме у главы управы района побывали 124 жителя. (2012 г. - 288, 2013 г. – 209). Основные вопросы: содержание и эксплуатация жилого фонда – 505 обращений, благоустройство и содержание дворовой территории – 340, строительство и выделение садовых участков – 250, транспорт и организация автопарковок-175 обращений.
Существенно возросло по сравнению с 2013 годом количество обращений на портал «Наш город». Назову основные разделы:

«Дворы» – 718 обращений, 0 просрочек (в 2013 г. – 413, 10 просрочек);

«Дома»   – 449 обращений, 1 просрочка (в 2013 г. – 92, 3 просрочки). ;

«Дороги»   – 16 обращений, 0 просрочек (в 2013 г. – 0).

Как видите, рост значительный. О чем это говорит? Прежде всего о том, что жители становятся более требовательными, неравнодушными к происходящему в районе. Это нас радует. 
Конечно, есть недоработки работников жилищно-коммунального хозяйства района, и жители правильно требуют устранения недостатков, но есть и обращения, которые при выходе на место не подтверждаются, зачастую пишутся, не называя своего имени, приглашаем для решения вопроса – отказываются, не выходят на контакт. Это огорчает.
О встречах с населением района

Ежемесячно в 2014 году проводились встречи главы управы с населением района. Объявления заблаговременно  размещались на сайте управы района, на первой странице в печатных номерах райгазеты «Медведково», на информационных стендах управы района. Любой желающий мог прийти и задать свои вопросы, причем не только по обозначенной заранее тематике. На встречах, как правило, присутствуют специалисты, должностные лица всех сфер жизнедеятельности нашего района. 

Вопросы комплексного развития района, работа ярмарки выходного дня, социальной поддержки жителей, досуговой, социально-воспитательной работы рассматривались на этих встречах. Руководители управляющих организаций,  должностные лица ОМВД РФ по району Южное Медведково, 5-го РОНД Управления по СВАО ГУ МЧС России по г. Москве, руководители территориального центра социального обслуживания «Бабушкинский» филиала Южное Медведково, управления социальной защиты населения района Южное Медведково принимали участие и отвечали на вопросы жителей на этих встречах. Стало хорошим правилом после проведения встречи выкладывать информацию о прошедшей встрече, размещать видеозапись, чтобы жители, не присутствовавшие на встрече, могли в записи посмотреть ее. Я предлагаю Вам, уважаемые депутаты, бывать на этих встречах чаще, чтобы знать из первых уст, что беспокоит наших жителей.    
В августовском номере журнала «Московские торги»  2014 года было опубликовано интервью главы управы района, где рассказывалось о наиболее волнующих нас вопросах. Давалась информация и по некоторым нашим предприятиям. 

Ежемесячно я отвечал на вопросы редактора газеты «Медведково», в ходе этих интервью выявлялись наиболее острые проблемы, нерешенные вопросы.                                                                      

Считаю, что в целом управа района в 2014 году справилась с возложенными на нее задачами. Растут новые дома, благоустраиваются дворы, появляются новые спортивные и детские площадки, оснащенные современными игровыми комплексами.


Безусловно, есть и трудности, и нереализованные возможности, где-то не успели, где-то поторопились в интересах жителей, но постоянное и планомерное движение вперед есть.

Уверен, благодаря поддержке и помощи префектуры СВАО, депутатского корпуса, общественности, совместными усилиями найдем пути и решение поставленных перед нами задач в 2015 году.
