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Уважаемые депутаты Муниципального собрания!
Филиал «Южное Медведково» входит в Территориальный центр социального обслуживания «Бабушкинский».
Общая численность населения нашего района составляет 84390 человек, из них состоят на учете в ОСЗН- 40803 человека и являются получателями пособий.
На картотечном учете  в филиале состоит 9375 человек. Из них:
УВОВ – 73 человек;
ИВОВ – 17 человек;
Тружеников тыла – 568 человек;
Инвалидов – 4781 человек.
В филиале работают  5 отделений, обслуживающих жителей района:

- 4 отделений социального обслуживания на дому (ОСО);

- отделение дневного пребывания (ОДП);
В 2015 штате филиала состояло 119 сотрудников. Из них  76- социальные работники, которые в 2015 году прошли курсы повышения квалификации по оказанию доврачебной медицинской помощи.  Все сотрудники – это квалифицированные специалисты, профессионалы своего дела, имеющие большой опыт работы в системе социальной защиты населения.
В филиале «Южное Медведково» за счет средств бюджета жителям района в 2015 году была оказана следующая адресная помощь:

Вещевая -  315  ед. помощи /363336,00 руб.

Продуктовая - 664 чел./ 45012,00 руб.

Праздничные продуктовые наборы - 53 чел. /84300,00 руб.
Санитарно-гигиенические услуги  – 82 чел./228780,00 руб.  
Услуги по уборке квартиры – 47 чел./ 122200, 00 руб.
 Горячее питание для  ветеранов через предприятия общественного питания -234 чел./369171,00 руб. 
В филиале «Южное Медведково» в 2015 году функционировало 6 отделений социального обслуживания на дому с численностью социальных работников 76 чел., заведующих отделений – 5 чел.
Основная деятельность Отделения социального обслуживания была направлена на повышение качества и уровня жизни Получателей социальных услуг, обеспечение всеобщей доступности социальных услуг, прежде всего качественного социального обслуживания.
 В целях оптимизации труда и в рамках внедрения новой системы нормирования труда социальных работников с 01.12.2015 г.  в филиале работает 4 отделения надомного обслуживания. На обслуживании состоят 780 человек: одиноких – 486 чел., одиноко проживающих – 125 чел., супружеских пар – 128 чел., проживающих в семьях, члены которых имеют инвалидность или достигли пенсионного возраста – 41 чел.  Из них: ИВОВ – 5 чел., УВОВ – 23 чел., ВВОВ – 129 чел., вдов УВОВ и ИВОВ – 28 чел., участников ЧАЭС – 2 чел. Имеют инвалидность: 1 группы – 94 чел., 2 группы – 567 чел., 3 группы – 46 чел. 

В 2015 году в отделениях  обслужено 878 получателей социальных услуг и оказано 287778 социальных услуг. Из них: социально-бытовых услуг – 196331, социально-медицинских – 84176 услуги и социально-правовых – 7271 услуг. 

Социальное обслуживание на дому является — одной из важных и востребованных форм социальной защиты пожилых людей, которая дает пожилым людям возможность, как можно дольше оставаться полноценными членами общества, проживать в домашних условиях, пользуясь для этого необходимыми социальными услугами на дому. 

Для стабилизации физиологического и психологического состояния,   повышения самооценки, стрессоустойчивости и коммуникабельности, формирования активной жизненной позиции граждан пожилого возраста и людей с ограниченными возможностями, в филиале «Южное Медведково» работает комплексная программа «Секреты долголетия» по социальной и физической абилитации Получателей социальных услуг, состоящих на надомном обслуживании, в которой принимают участие в той или иной форме – 461 человек. 

Социальные работники и заведующие отделений поздравляли своих подопечных с Днем защитника отечества – 146 человек, с Днем 8 марта – 634 человека с вручением поздравительных открыток. К  70-летию Победы в Великой Отечественной войне каждому ветерану были вручены медали и памятные подарки (настенный календарь «Лица Победы», книга с биографиями ветеранов – жителей района «Южное Медведково», теплые пледы, одеяла). В течение года поздравляли Получателей социальных услуг с юбилеями и памятными датами. 

С 2015 года социальные услуги предоставляются в рамках утвержденных индивидуальных программ предоставления социальных услуг (ИППСУ), с указанием объемов и периодичности предоставляемых услуг. Составление ИППСУ является отражением фактической и объективной нуждаемости Получателя социальных услуг. 

Для Получателей социальных услуг проводится информационно-разъяснительная работа для улучшения качества жизни.
Также в 2015 году осуществляло свою деятельность Отделение дневного пребывания, целью которого является социально-психологическая адаптация граждан пожилого возраста и инвалидов; возрождение или поддержание жизненной активности граждан, сохранивших способность к самообслуживанию, путем предоставления услуги «Нестационарное социальное обслуживание граждан пожилого возраста и инвалидов в форме дневного пребывания»

Основными направлениями работы ОДП являются: выполнение государственного задания, обеспечение горячим питанием; организация культурно-досуговых мероприятий, а также работы кружков и клубов по интересам, содействие в получении психологической и юридической помощи; проведение мероприятий по повышению профессионального уровня работников отделения.

В течение 2015 года для ПСУ,  а также для жителей района «Южное Медведково» проводились праздничные мероприятия, приуроченные к памятным датам такие как: Рождество, концертная программа ко дню снятия блокады Ленинграда, литературно-музыкальная композиция ко Дню разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом;  концертная программа, посвященная 23 февраля; 8 марта, Масленице, ко дню смеха, 1 мая, Пасхе, ко Дню Победы, день России,  День памяти и скорби, день семьи, любви и верности, день крещения Руси, день государственного флага, День города, ко Дню святых Веры, Надежды, Любви и матери их Софии, День пожилого человека, Покрова Пресвятой Богородицы, День народного единства, День матери, Битве под Москвой, концертные программы к новогодним праздникам, в которых приняли участия – 270 человек.

В ОДП работают  клубы и кружки, из них наиболее востребованы:

Кружки 

1.  «Ромашка» работа с тканью, бумагой, ленточная вышивка  - 24 человека;
2.  «Кристалл духа»
 навыки обучения точечному массажу Су-Джок – 31 человек;

1. Клубы 

2. «Поиск. РФ» (компьютерный клуб) ознакомление с основами работы на компьютере, приобщение к современным достижениям науки и техники- 106 человек.

3.  «Родник здоровья» профилактика заболеваний, оздоровление организма - 28. Деятельность свою прекратил с 01.01.2016 года

4. Хор «Веселяны» подготовка сценариев, праздничных концертных программ, оформление праздников – 12 человек.

5.  «Добрые встречи» Досуг, общение, знакомства – 28 человек.

6.  «Северное сияние» (Общение члены ВОГ) приобщение инвалидов к активному образу жизни, расширение круга общения-33 человека.

В 2015 году проведено всего 148 экскурсий, в которых приняло участие 330 человек из них: 20 автобусных / 255 человек. 

Экскурсии были организованы: в музей «Наша эпоха», музей Современной истории; электро музей; экскурсия в усадьбу Архангельское-Тюриково; музей «Очаково»; музей «Лопасня зачатьевское»; музей «Садовое кольцо»; музей «Русской иконы»; музей «Лефортово», музей «Софрино»; храм Дмитрия Донского; музей «Колоколов»; музей «Русские валенки»; музей «Великой отечественной Войны»; музей Пушкина; музей Шаляпина; музей музыкальной культуры Глинки; в усадьбу Царицына; музей старинных автомобилей; Государственный исторический музей; музей «Современного искусства»; Всероссийский музей прикладного и народного искусства.
В Отделении дневного пребывания активно идет информационно-разъяснительная работа с ПСУ, проводятся лекции по следующим темам: 

1.  «Меры пожарной безопасности в быту» 

2. «Альянс тепла и заботы» - «Энергосбережение для всех и каждого» 

3.  «Профилактика мошеннических действий  в отношении граждан старшего поколения и инвалидов», «О противодействии коррупции» 

4. «Платные услуги в системе социального обслуживания населения города Москвы»  проводит сотрудник ОССО 

5. «Информация специалиста по реабилитации, получение ТСР и абсорбирующего белья».

Сотрудники ОДП взаимодействуют в тесном контакте с ОСЗН, ОМВД, Управой района, Храмом Дмитрия Донского, библиотекой, пенсионным фондом, с общественными организациями, такие как Совет Ветеранов, Общество инвалидов, общество малолетних узников фашистских концлагерей и т.д.
За 2015 год пройдено 11 смен по 30 человек, за  год услуги отделения дневного пребывания получили 330 человек.
В 2015 году  продолжает действовать новая форма предоставления продовольственной помощи гражданам, оказавшимся в трудной жизненной ситуации – электронный сертификат. Он пришел на смену продуктовым наборам. Баллы в размере 1000 рублей перечисляются на Социальную карту москвича, и могут быть реализованы в магазинах «Перекресток», «Пятерочка», «Карусель». Теперь граждане могут самостоятельно приобретать те продукты, которые им необходимы.

В 2015 году такие сертификаты были предоставлены 2672 жителям района.
Приоритетным направлением нашей деятельности является работа с ветеранами. При Психоневрологическом интернате № 25 и Пансионате ветеранов труда № 1 работают отделения социального патронажа. 6 жителей района смогли получить там необходимую им постоянную услугу. 181 человек (ветераны ВОВ, одинокие граждане, молодые инвалиды получили в пользование систему «Тревожная кнопка»).

   В 2015 году Российской общественной организацией инвалидов «Контакты-1» были предоставлены бесплатные талоны на социальное такси. Этими услугами воспользовались 56 человек с ограниченными возможностями.

В  целях более полного удовлетворения потребностей  жителей района «Южное Медведково» Центром социального обслуживания  предоставляются платные социальные услуги.
 В течение 2015 года филиал «Южное Медведково» продолжает предоставлять  платные социальные услуги. Их могут получать граждане, которые не имеют права на бесплатные услуги, но нуждаются в данном виде социальной помощи. Тарифы на социальные услуги невысоки и вполне доступны нашим гражданам. 
В 2015 году филиал «Южное Медведково»  оказал  платные услуги  на сумму 725000,00 рублей, из них 240000,00  рублей было выделено, как добровольное пожертвование, ЗАО «Протек» -  для реализации программы, приуроченной  к 70- летию победы в Великой Отечественной войне и программы « Здоровье – людям».

Для получения платных социальных услуг в филиал «Южное Медведково»  обратилось 232 человека, из них:

- 130 получателей социальных услуг, состоящих на социальном обслуживании, на дому;

- 102 человека  - жители района.

Всего было оказано 2235 услуг.

Наиболее востребованными услугами являются:

- влажная уборка всех типов покрытия полов (420 услуг)

- приготовление горячей пищи (236 услуг)

- уборка ковров, ковровых дорожек, паласов пылесосом (191 услуга)

- мытье окон (175 услуг)

- чистка раковин, ванной унитаза (146 услуг)

- стрижка волос (103 услуги) и др.
В 2015 году для оказания услуг на платной основе было заключено 86 договоров и 670 дополнительных соглашений. 
Как и в предыдущие годы, сотрудники филиала принимали участие в окружных и городских мероприятиях. Так, в общегородских благотворительных акциях «Поможем подготовиться к школьному балу», «Соберем детей в школу», а также сбор канцелярии для Донецкой и Луганской областях, сбор новогодних подарков для детей Донбасса. Было собрано благотворительной помощи на сумму 43851,00 рублей.

В целях информирования населения о деятельности Центра в филиале проводится активное взаимодействие со средствами массовой информации.  В районной газете «Южное Медведково», на сайтах ТЦСО и Управы района регулярно публикуются самые интересные сведения о работе филиала, талантливых жителях района, мероприятиях, проводимых в Центре. Ежемесячно мы  публикуем заметки и статьи, поздравляем юбиляров района. Всего в 2015 году было опубликовано свыше 34 заметок и статей.  

С 12.10.2015 г. все полномочия по работе Отделения социальной помощи семье и детям переданы в ГБУ ЦСПСиД «Диалог».

Задачи, поставленные на 2015 год в филиале «Южное Медведково» ГБУ ТЦСО «Бабушкинский» выполнены в полном объеме. 
