ОТЧЕТ

ГЛАВЫ УПРАВ РАЙОНА ЮЖНОЕ МЕДВЕДКОВО 

ГОРОДА МОСКВЫ КРАМАРА В.И. 

О РЕЗУЛЬТАТАХ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ УПРАВЫ РАЙОНА ЮЖНОЕ МЕДВЕДКОВО ГОРОДА МОСКВЫ В  2015 ГОДУ
Район Южное Медведково входит в состав Северо-Восточного административного округа города Москвы и занимает площадь 387,5 га.
Район уникален,  и по-своему неповторим. Мы гордимся его богатой историей. Здесь проживают достойнейшие и трудолюбивые люди. 
Сохранить это наследие и приумножить – задачи программы комплексного развития района на 2016 год и перспективу до 2017 года. 
Но успешная реализация этой программы невозможна без участия жителей района. Мы уверены, что конечный результат зависит от эффективности совместного контроля власти и жителей за исполнением решений.
        Численность постоянного населения в районе составляет 84 390  человек, в т.ч. в трудоспособном возрасте 51635 человек.                                               

Характерными особенностями территории района являются наличие ярко выраженных жилой и промышленной зон, плотная застройка жилых массивов, наличие природоохранной и водоохранной зон, активный снос ветхого жилья и строительство современного многоэтажного.  
В Жилищном  фонде района Южное Медведково имеется 174 жилых дома, общее кол-во подъездов – 555, общее  кол-во квартир –   27 206  из них:
- муниципальный фонд          132 строение;

- коммерческий  МКД            1 строение;

- дома ЖСК                            16 строений;

- ТСЖ                   


 25 строений (из них 3 строения ТСЖ на самообслуживании);
Из 174 МКД  района в управлении 5 управляющих организаций находятся 159 МКД,  из них:

ГБУ «Жилищник района Южное Медведково» -142 МКД;

ООО «Кромм-офис» - 8 МКД; 
УО ООО «ПИК-Комфорт» - 5 МКД;

УО ООО «Фаворит» - 3 МКД;

ООО "Южное Медведково" - 1 МКД - коммерческий (ул. Молодцова д.29, корп.2). Оставшиеся 15 МКД ЖСК и ТСЖ находятся на самоуправлении.

Основной управляющей организацией в районе является ГБУ «Жилищник района Южное Медведково» в управлении которой находятся 142 многоквартирных дома. Район разделен на 7 участков, каждый из которых прикреплен к своей объединенной диспетчерской службе. Кроме того, в районе круглосуточно работает аварийная служба.
1. Благоустройство и жилищно-коммунальное хозяйство
Благоустройство – это чистый, отремонтированный подъезд, безопасный и удобный лифт, придомовые территории, приспособленные для инвалидов, пожилых людей и молодых мам с детскими колясками.


В рамках выполнения утвержденной программы благоустройства «СЭРР» (социально-экономическое развитие района) выполнено благоустройство 7 дворовых территорий на общую сумму 6163,707 тыс. руб.  Работы проводились по адресам:  Ясный пр., д.1, 5, 9а, ул. Полярная, д.4 к.2, пр. Дежнева, д.11, пр. Шокальского, д.2, ул. Молодцова, д. 23 к.1.


Выполнены следующие виды работ (ремонт газонов - 1000 кв.м., устройство ограждений - 1220 п.м., 
устройство рези-нового основания на д.п. - 1400 кв.м., замена МАФ - 97 ед., устройство антипарковочных столбиков - 75 шт., устройство плиточного покрытия - 60 кв.м.). Работы выполнены в полном объеме.
В рамках выполнения утвержденной программы благоустройства «Стимулирование управ районов 1и 2 полугодий 2014 года» выполнены работы по 48 объектам. Стоимость контракта составила: 6692,106 тыс. руб. 

В рамках выполнения утвержденной программы благоустройства «Дополнительные денежные средства» работы были выполнены по 12 объектам. Стоимость контракта составила: 2014,504 тыс. руб. 

В рамках программы выполнены следующие виды работ (ремонт АБП - 18000 кв.м,, замена б.к. - 1345 п.м., ремонт газонов - 100 кв.м., устройство ограждений - 100 п.м., модернизация лестницы - 1 об., устройство антипарковочных столбиков - 45 шт.). Работы выполнены в полном объеме.

За счет средств экономии от проведения конкурсных процедур на проведение работ по благоустройству за счет дополнительных денежных средств проводились работы по 3  дворовым территориям. Стоимость работ составила: 1026,8 тыс. руб. Работы проводились по адресам: пр. Дежнева, д.19 к.1, 19 к. 2, ул. Сухонская, д.7-7А (выполнен ремонт АБП – 1001,3 кв.м.)
За счет средств экономии от проведения конкурсных процедур на проведение работ по благоустройству за счет стимулирования управ районов (1 и 2 этап) проведены работы (установка  антипарковочных столбиков – 74 шт., установка скамеек – 6 шт., установка урн – 4 шт.). Работы проводились  по адресам: пр. Дежнева, д.25 к.2, 27 к. 3, ул. Заповедная д.8.

По адресам: пр. Дежнева, дом 5 к. 1, 9 к. 1,  9 к. 2,  11,  15, ул. Заповедная, д.2,  проведены работы (ремонт АБП – 4215 м кв. и замена борт.камня – 300 пог. м.).  
Работы по санитарному содержанию дворовых территорий
Работы по санитарному содержанию дворовых территорий (185 дворов) до 01.12.2015 г. на основании заключенных контрактов производились двумя подрядными организациями: ООО «Чистый Мир» и ООО «УПХ-1»:

С 01.12.2015 г. работы по санитарному содержанию и эксплуатации дворовых территорий осуществляются ГБУ «Жилищник района Южное Медведково».

На обслуживании ГБУ состоят 185 дворовых территорий, общая площадь которых составляет 1 112 тыс. кв.м.

Объекты озеленения 2-й категории были переданы на баланс ГБУ «Жилищник района Южное Медведково» с 01.11.2015 г.

Силами ГБУ «Жилищник района Южное Медведково» с 01.11.2015г.  выполнялись работы по содержанию объектов озеленения (2  категории) общей площадью 542,8 тыс. кв.м. В рамках вышеуказанных работ осуществлялись мероприятия по содержанию и уборке обыкновенных газонов, уходу за объектами тропиночной сети, элементами городской мебели, деревьями и кустарниками. 

Содержание и уборка объектов дорожного хозяйства.
С 01.01.2015г. работы по санитарному содержанию и эксплуатации объектов дорожного хозяйства 3-й категории осуществляются ГБУ «Жилищник района Южное Медведково» (до 01.01.2015г. подрядной организацией ООО «СВ-Дор»).  Всего 8 объектов, протяженность объектов – 5 907 пог.м., общая площадь – 97,7 тыс. кв.м., количество остановок общественного транспорта – 16 шт., пешеходные ограждения – 242 кв.м., дорожные знаки – 194 ед., ИДН – 10 ед.
Подготовка МКД к весенне-летней и осенне-зимней эксплуатации
Работы проводятся по опрессовке систем теплоснабжения, в рамках подготовки к осенне-зимней эксплуатации, профилактический ремонт ИТП и ЦТП, замена и ремонт трубопроводов, в рамках эксплуатационных расходов.
При подготовке МКД к сезонной эксплуатации в 2015 г. выполнены следующие мероприятия:  ремонт и покраска цоколей, входных металлических дверей и входных групп, замена входных металлических дверей , ремонт и промывка систем отопления,  замена разбитых окон, приведение в порядок чердачных и подвальных помещений, комплектация пожарных шкафов отсутствующими пожарными рукавами; работы по наладке оборудования электрощитовых, наладке поэтажных электрощитков, работы по наладке сантехнического оборудования, проведена герметизация швов квартир по отдельным адресам, текущий ремонт кровли. Все вышеуказанные работы выполняются с ресурсоснабжающими организациями, такими как МОЭК, Мосводоканал.

Надзор за всеми видами работ осуществляет МЖИ и прокуратура, контроль – управа района и общественность района, депутаты Совета депутатов.

Эксплуатация многоквартирных домов.
    

В 2015 году выполнены ряд городских программ, такие как:
Программа приведения в порядок подъездов.

В рамках реализации программы по приведению в порядок подъездов многоквартирных жилых домов в районе Южное Медведково в 2015г. за счет средств  текущего ремонта были приведены в порядок 47 подъездов в 14 строениях по адресам: Ясный пр. д. 20 к. 2 , Ясный пр.,  д. 12 к. 3, Ясный пр.,  д. 8 к. 4, ул. Полярная д. 15 к. 1, ул. Полярная  д. 14, ул. Полярная,  д. 5 к. 1,  ул. Молодцова, д.25 к.2, ул. Молодцова д. 23 к. 2, ул. Молодцова, д. 19 к. 2, ул. Полярная д. 13 к. 3,  Ясный пр., д. 5А, ул. Молодцова, д.25 к.1, ул. Полярная,  д. 5 к. 2, ул. Заповедная д. 16 к. 3, в 2016 году запланирован ремонт в 79 подъездах. 
Установка ОДПУ
За счет средств направленных на  стимулирование управы района Южное Медведково в  12 МКД  установлены  ОДПУ по следующим адресам: пр. Дежнева д. 24;  д.30 к. 3; д. 30 к.2;  д.26 к.3; д.8 к.4; , ул. Полярная д. 1; д.6 к. 1; д.10; д.13 к.3; д.17 к.1; Ясный пр. д. 12, к.3; д.20, к.2.

Выполнена замена трубопровода ХВС в подвале дома № 9а по Ясному проезду 92 м.

Замена лифтов
Согласно краткосрочной программе 2015-2016гг. капитального ремонта запланированы работы по замене лифтового оборудования в количестве – 57 шт.,  по адресам: ул. Заповедная д. 8;  8 к. 1; 14 к. 1, ул. Сухонская д. 7; 7а, пр. Дежнева д. 27 к. 1; 29 к. 1, Ясный пр. д. 12 к. 3.

В 2015г. выполнены работы по замене 10 лифтов по адресам:  ул. Заповедная д. 14 к. 1, ул. Сухонская д. 7.
Краткосрочная программа по капитальному ремонту МКД  2015-2016гг.
Согласно программе капитального ремонта МКД в период 2015-2016гг. вошли 2 дома: пр. Дежнева д. 30 к. 3 и ул. Полярная д. 17 к. 1, в ходе которой в 2015г. силами ООО «Спецстроймонтаж» выполнена часть работ в МКД по ул. Полярная д. 17 к. 1 (ремонт внутридомовых инженерных сетей электроснабжения, горячего водоснабжения),  другие  виды работ будут выполнены в 2016г.  (ремонт внутридомовых инженерных систем газоснабжения, холодного водоснабжения, теплоснабжения, водоотведения, фасада, крыши,  ремонт или замена внутреннего водостока).
В 2016г. будет выполнен капитальный ремонт по адресу: пр. Дежнева д. 30 к. 3. 

ОДХ района Южное Медведково 2015-2016 год
На улично-дорожной сети установлены дорожные знаки «остановка  запрещена для грузовых автомобилей» на участках улично-дорожной сети:
ул. Полярная от дома № 1 до дома № 19 (нечетная сторона), ул. Полярная от дома № 2 до дома № 18 (четная сторона), ул. Сухонская от дома № 1 до дома № 7.
         Установлены искусственные неровности на дворовых территориях по адресам: ул. Заповедная, вл. 14-14-1, ул. Полярная, вл. 17-2.

       Работа по взысканию задолженности с физических и юридических лиц
Постоянно ведется работа  с должниками за ЖКУ, за период с 01.01.2015г. по 29.12.2015г., сумма задолженности составила 101 млн. руб.  (контроль за своевременной доставкой текущих и долговых единых платежных документов (ЕПД) жителям имеющим задолженность за ЖКУ, направляются уведомления-претензии по задолженности за ЖКУ (с 01.01.2015г. направлено 2 628 уведомлений-претензий на сумму 76,4 млн. руб,)  заключаются соглашения о реструктуризации долга  (с 01.01.2015г. заключено 147 соглашений на сумму 10,4 млн. руб.),  ежемесячно размещается информация о наличии задолженности в подъездах МКД, размещается  на сайте и своевременно  обновляется информация о последствиях непогашения задолженности, проводится судебно-исковая работа (с  01.01.2015г. в суд подано 405 исковых заявления на сумму 32,7 млн. руб.),  подано для исполнения в Бабушкинский ОСП СВАО г. Москвы 203 исполнительных документа на сумму 5,7 млн. руб., поданы для исполнения в ОАО «Сбербанк России» 1127 исполнительных документа на сумму 43 млн. руб.).
По результатам проведенных мероприятий в 2015 году взыскано 16,9 млн. руб. 

По взысканию задолженности с юридических лиц за 2015г.  (направлено 55 претензий на сумму 3,2 млн. руб.,  в Арбитражный суд города Москвы подано 14 исковых заявлений на сумму 1,8 млн. руб., вынесено 9 решений Арбитражного суда города Москвы на сумму 1,1млн. руб.,  по исполнительным листам поступили денежные средства в размере 652 тыс. руб.).

Снос ветхого жилья, строительство, расселение 2015-2016 годы
В 2015 году  в районе Южное Медведково, в соответствии с программой сноса ветхого жилья было снесено 9 пятиэтажных жилых домов серии К-7 (ул. Молодцова, д. 31 корп. 2, ул. Молодцова, д. 31 корп. 3, ул. Молодцова, д. 33 корп. 2, ул. Молодцова, д. 33, корп. 3,  Ясный пр., д. 2, корп. 1, Ясный пр., д. 2, корп. 2, Ясный пр., д.32, пр. Дежнева, д 30, корп. 2,  пр. Дежнева, д 30, корп. 1. 
К отселению и сносу в 2016 году подлежит 13 пятиэтажных многоквартирных домов серии К-7  (пр. Дежнева, д. 22 корп. 1, пр. Дежнева, д. 22, корп. 2, пр. Дежнева, д. 26 корп. 1, пр. Дежнева, д. 26 корп. 2, 
пр. Дежнева, д. 26 корп. 3, ул. Полярная, д. 3 корп. 2, 
ул. Полярная, д. 2 корп. 2, пр. Дежнева, д. 8,
пр. Дежнева, д. 12 корп. 2,  Ясный пр., д. 16 корп. 2, ул. Молодцова, д. 33 корп.1, ул. Молодцова, д. 25 корп.1, ул. Молодцова, д. 17 корп.1.).
Ведётся строительство 7 многоквартирных домов - новостроек по улице Молодцова, строительные корпуса: 18, 18А, 19, 20, 27,36, 37.

В 2015 году 2 МКД новостройки, строительные корпуса: 29 и 35, построены и находятся на этапе заселения (адреса: ул. Полярная, д. 15 кор.2 и ул. Полярная, д. 13 кор.4).
Брошенный транспорт
Управа района Южное Медведково города Москвы ведет работу по выявлению и перемещению брошенных и разукомплектованных транспортных средств (БРТС) на основании Постановления Правительства Москвы от 23 сентября 2014 года № 569-ПП  «О порядке выявления, перемещения, временного хранения и утилизации брошенных, в том числе разукомплектованных транспортных средств в городе Москве».

Ежедневно сотрудниками управы района Южное Медведково города Москвы, ГБУ Жилищник района Южное Медведково и отдела полиции по району Южное Медведково проводятся комиссионные объезды территории района по выявлению БРТС с составлением соответствующих актов, а также регулярно отправляются отчеты с фотофиксацией о проделанной работе.

За 2015 год с территории района Южное Медведково убрано 20 автомобилей с признаками БРТС (из них 9 автомобилей убрано силами владельцев и 11 автомобилей перемещены на площадку временного хранения). 

2. Выявление самовольного строительства и незаконного размещения капитальных объектов, и в сфере имущественно-земельных отношений
При производстве работ по демонтажу некапитальных объектов (гаражей-стоянок) управа района Южное Медведково руководствуется постановлением Правительства Москвы от 02.11.2012 года № 614-ПП «Об утверждении положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по освобождению земельных участков от незаконно размещенных на них объектов, не являющихся объектами капитального строительства, в том числе осуществлению демонтажа и (или) перемещения таких объектов» и постановления Правительства Москвы от 11.12.2013 года № 819-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москва при организации работы по выявлению незаконного (нецелевого) использования земельных участков» управой района Южное Медведково организован еженедельный мониторинг территории района с целью выявления признаков нецелевого использования земельных участков, по результатам которого направляется информация (о наличии, отсутствии признаков использования земельных участков) в Государственную инспекцию по контролю за использованием объектов недвижимости города Москвы. 

После освобождения от незаконно установленного объекта в зависимости от типа земельного участка производятся работы по устройству открытого бесплатного парковочного пространства для жителей района или благоустроительные работы.

За 2015 год было выявлено 67  незаконно используемых некапитальных построек на земельных участках (гаражи, стоянки), 4 капитальных постройки. 

Снесено: 53 некапитальные постройки (13 автостоянок,  29 отдельно стоящих гаражей, 11 (промзона) и 4 капитальные постройки (промзона (ООО «Даймон») – магазин, кафе, столовая, Ясный пр., 26 (отдельно стоящее подсобное помещение магазина).

 Снос по 14  временно приостановлен, так как дела о сносе находятся на обжаловании в суде.
Публичные слушания

В 2015 году проведены 2 публичных слушания: 

1. По проекту межевания территории квартала района Южное Медведково, ограниченного проездом Дежнева, улицей Полярная, улицей Заповедная; 

2. По проекту межевания территории квартала, района Южное Медведково, ограниченного Ясным проездом, проездом Дежнева, поймой реки Чермянка (Проектируемый пр., дом № 6504).

3. Организация и проведение месячника по благоустройству, субботников

В период проведения месячника по благоустройству территории и общегородских субботников приняло участие более 4 тыс. человек, в т.ч. более 2 тыс. школьников, около 1 тыс. представителей организаций и предприятий, работников ЖКХ – около 500,  и около 1 тыс. жителей района.

Были проведены экологические акции «День единых экологических действий» в пойме реки Яуза (Певческое поле). 
Выполнены работы по: уборке дворовых территорий, ремонту малых архитектурных форм, детских площадок, ремонту и окраске газонного, тротуарного, дорожного ограждения, прогребанию и ремонту газонов, оформлению цветников, санитарной обрезке деревьев, удалению сухостойных и аварийных деревьев, установке, ремонту и окраске урн, контейнерного парка, ремонту контейнерных площадок, восстановлению дворового освещения, восстановление АБП, промывка опор освещения и светофоров, промывка, ремонт остановочных павильонов, прометание подвальных, чердачных помещений; промывка, ремонт и окраска цоколей; промывка окон и домовых указателей; ремонт отмосток, водоотводящих лотков; привидение в порядок входных групп, крылец; ремонт тамбурных и металлических дверей с последующей окраской;  удаление вандальных надписей с фасадов домов, восстановление подсветки.

4. Организация деятельности ОПОП

В соответствии с Законом города Москвы от 10.12.2003 № 77 "Об общественных пунктах охраны порядка в городе Москве", постановлением Правительства Москвы от 19.04.2005 № 237 « О мерах по реализации Закона г. Москвы от 10.12.2003 № 77 «Об общественных пунктах охраны порядка в городе Москве» в районе Южное Медведково созданы  и  работают 5 общественных пунктов охраны порядка. 

Советами ОПОП оказывается содействие в разрешении вопросов связанных с наркоманией, нелегальном проживании иностранных граждан,   нарушением тишины и покоя граждан, вандализмом, а также рассматриваются другие вопросы, связанные с обеспечением правопорядка и безопасности. 

Профилактика правонарушений на территории района  проводится в тесном взаимодействии с управой, администрацией муниципального округа Южное Медведково, ОМВД и ОУФМС России по району Южное Медведково, ГКУ ИС, ГБУ Жилищник, а также УФСКН, УИИ УФСИН, ТЦСО и другими заинтересованными органами и организациями. 
В 2015 году председателями советов ОПОП проведено 387 мероприятий, а всего по 5-ти участкам осуществлена 871 проверка или рейд. 

В ходе совместных рейдов и по информации председателей советов ОПОП за различные правонарушения к административной ответственности привлечено 266 человек. 
Для предупреждения противоправных действий в отношении престарелых одиноких граждан проводились лекции, в т.ч. в советах ветеранов и ТЦСО по району Южное Медведково, которыми охвачено 373 человека. 
Не остаются без внимания иностранные граждане, нелегально проживающие на территории района. В отделение УФМС по Южное Медведково г. Москвы направлено 9 информаций, в т.ч. полученной от жителей и организаций, по 53 адресам. С сотрудниками ОУФМС района проведено 9 рейдов, в ходе которых проверено 40 квартир, выявлено 33 нарушителя миграционного законодательства. Совместная работа проводилась и с сотрудниками ОУФМС России по СВАО, с которыми организовано 3 целенаправленных мероприятия, выявлено 24 мигранта, занимающийся трудовой деятельностью без надлежащего разрешения. Руководствуясь решениями правительства г. Москвы, председатели советов ОПОП проводят работу по выявлению квартир, сдаваемым в наем их владельцами. Всего в информационную электронную базу внесено 1468 квартир.

 По данному вопросу налажено тесное взаимодействие с управой района, ОМВД, ГУП ДЕЗ и подрядными организациями. По 215 квартирам материалы  переданы в работу ИФНС по г. Москве.    
По линии профилактики правонарушений несовершеннолетних в отчетном периоде организовано 46 мероприятий. С сотрудниками ОДН ОМВД, председателями советов ОПОП принималось участие в 14 мероприятиях,  в т.ч. таких оперативно-профилактических мероприятиях как: «Подросток», «Подросток-Семья», "Подросток-Улица", «Подросток-Повторник", "Условник", "Подросток-Игла". 
 Большое значение уделялось проверкам антитеррористической защищенности жилого сектора. Проведено 44 мероприятия (по всем участкам 116), по проверке  подвальных, чердачных и подсобных помещений в жилых домах, которыми охвачен весь жилой фонд района. Практически все рейды организованы с участием сотрудников ГБУ Жилищник и участковых уполномоченных полиции.

В отчетном периоде было проведено 25 рейдов в рамках реализации проекта «Безопасная столица», в ходе которых поступило 15 обращений граждан о нарушениях общественного порядка, проведено 65 профилактических бесед. 
5. Участие в работе по предупреждению и ликвидации чрезвычайных ситуаций и обеспечению пожарной безопасности

 За отчетный период на территории района чрезвычайных ситуаций не произошло.  Исполнение Федерального Закона от 21.12.1994 г. № 69-ФЗ «О пожарной безопасности», Закона города Москвы от 13.03.2008 г. № 13 «О пожарной безопасности» и иных нормативных правовых актов в области пожарной безопасности выполняется в рамках установленной подведомственности и в пределах компетенции управы района. Распорядительные документы по вопросам организационно-правового, финансового, материально-технического обеспечения пожарной безопасности разработаны и приняты в установленные сроки в соответствии с распорядительными документами префектуры СВАО. Организовано исполнение программ по повышению пожарной безопасности, и обеспечивается своевременный контроль их исполнения.
В 2015 году в районе зарегистрировано 24 пожара. Количество загораний – 33 (квартиры, контейнерные площадки, мусоропроводы).  Количество пожаров в 2015 году осталось на прежнем уровне по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, благодаря проводимым агитационно-массовым мероприятиям с населением района по соблюдению правил пожарной безопасности.

Организовано   взаимодействие между  Управлением по СВАО МЧС России по городу Москве, Комиссией по чрезвычайным ситуациям и противопожарной безопасности района, пожарной частью, отделом МВД по району Южное Медведково, а также силами и средствами районного звена МГСЧС по отработке фактов возгораний.  

В 2015 году проведено 6 заседаний Комиссии по чрезвычайным ситуациям и противопожарной безопасности.

6. Социальная сфера

Приоритетные направления деятельности в 2015 году

в области социальной сферы

Важнейшая составляющая социальной политики управы  района Южное Медведково города Москвы является - социальная защита населения. 

В рамках приоритетных национальных проектов в сфере здравоохранения, образования, демографической и жилищной политики, принятых на федеральном уровне, Правительством Москвы, также и руководством  района Южное Медведково  намечены и реализуются дополнительные меры, направленные на улучшение жизни жителей района и предоставление им необходимых государственных услуг и гарантий.

Для обеспечения населения расположены значительное количество объектов социальной сферы.

Так, на территории района находится   19 учреждений здравоохранения, в том числе:
поликлиника для взрослых -  1 (№218);

аптеки – 13;

частные медицинские учреждения - 5.

В районе располагается 29 общеобразовательных учреждений,           из них: 

общеобразовательные учреждения – 11;

дошкольные учреждения – 18.
В районе работает 1 библиотека. 

Для организации досуга детей и подростков в районе Южное Медведково функционируют 5 учреждений культуры, в том числе  Государственное бюджетное учреждение «Центр досуга и спорта «Олимп».

В районе расположено 15 дворовых спортивных площадок.
Социальная защита  населения

В районе Южное  Медведково  проживает более  84 тыс. человек,                 из них, пенсионеров –21 тыс. чел, в том числе:

- 70 участников ВОВ;

- 15 инвалидов ВОВ;

- 530 тружеников тыла;

- 61 несовершеннолетних узников фашизма, 

- 26 жителей блокадного Ленинграда.

В районе работают 1 районный Совет ветеранов и 6 первичных организаций, на учете в которых состоят 9 949 чел., 9 общественных организаций, на учете в которых состоят 1375  чел. Каждая первичная организация Совета ветеранов и общественные организации имеют отдельное помещение. Данные помещения оборудованы компьютерами и местами отдыха, для проведения различных мероприятий, заседаний, приемов членов общественных организаций, жителей района. Работа по оснащению общественных организаций мебелью и техникой находится на постоянном контроле. 

Согласно Постановлению Правительства № 38-ПП и Распоряжению префекта СВАО № 01-18-88 от 24.02.2014 г. проведен ремонт участникам и ветеранам ВОВ в 9 квартирах на сумму 868297,00 руб.  Целенаправленно проводилась работа по социальной защите населения. Так, в 2015 году в управу района Южное Медведково поступило 309 обращений жителей, оказавшимся в трудной жизненной ситуации. Единовременная материальная помощь оказана  на  сумму 1219,00 тыс. рублей по следующим льготным категориям:

- ветеранам ВОВ – 114 чел;

-  инвалидам общего заболевания - 140 чел;

- неработающим гражданам - 20 чел;

- семьям с детьми- 35 чел.

        В 2015 году  управа  района  обеспечила товарами длительного пользования  13  чел.  жителей  льготных категорий района на сумму 192 тыс. руб., из них    5 чел. ветеранов ВОВ на сумму 76,80 тыс. руб.;
Комплексная программа мер социальной защиты населения на 2015 год выполнена в полном объеме, на ее финансирование было направлено   6 млн. рублей.
Во исполнение Закона города Москвы от 17.01.2001 г. N 3 «Об обеспечении беспрепятственного доступа инвалидов и иных маломобильных граждан к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур  города Москвы»  в районе Южное Медведково  в 2015 году продолжена работа по адаптации объектов  инфраструктуры по адресам: ул. Сухонская, д.5 и Ясный проезд, д.13  (выполнены работы по обустройству подъемных платформ для инвалидов на сумму  2 млн. руб. ), Ясный проезд, д. 1; Ясный проезд дом 9;                      пр. Шокальского, д.13 ( выполнены работы по установке пандусов для маломобильных групп населения на сумму 564 тыс. руб.,  пр. Шокальского,  д. 13 (выполнены работы  по замене электродвигателя в подъемной платформе на сумму 68 тыс. руб.), в 2  квартирах,  в которых проживают дети-инвалиды  по адресам: ул. Молодцова, д.19 кор.2 и пр. Дежнева, д.34 проведены работы по адаптации квартир (понижение порогов, перенос выключателей по высоте) на сумму 97 тыс. руб. 
На территории района все учреждения социальной сферы приспособлены для инвалидов и других маломобильных групп населения. В учреждениях по социальной защите населения имеются пандусы, поручни, рельефная тактильная полоса, пиктограммы, вывески и стенды с текстом азбуки БРАЙЛЯ, контрастная окраска ступеней, световая и звуковая информация, знак доступности, световые текстовые табло. Учреждения культуры оснащены пандусами и туалетами для инвалидов. Учреждения образования оснащены пандусами, ступенькоходами.

В рамках  70-ой годовщины Победы в  Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. в нашем районе состоялись торжественные мероприятия, на которых 816 ветеранам ВОВ были вручены юбилейные  медали и памятные подарки.  Торжественное мероприятие такие как,  открытие мемориальной доски Герою Советского Союза В.А. Молодцову,  мероприятие «Сирень Победы», «Мы памяти этой верны» (открытие закладного камня «Защитникам Родины – жителям сёл Медведково и Сабурово, ушедшим на фронт в годы ВОВ 1941-1945гг.»), открытие закладного камня «Аллея памяти «Сирень  Победы» и другие.
В рамках подготовки к 75 годовщине начала контрнаступления Красной армии против немецко-фашистских войск в битве под Москвой в  лицее № 1568 им. Пабло Неруды прошел районный этап общегородского фестиваля под девизом «Отстояли Москву - защитили Россию». 

 К юбилейным датам  управой совместно с ОСЗН района Южное Медведково организовано поздравление 90, 95 и 100 юбиляров на дому,  с вручением персональных поздравлений от имени Президента РФ  В.В. Путина  и памятных  подарков. В 2015 году были поздравлены 75 человек.

 В целях поддержки детей из социально-незащищенных семей в районе прошли благотворительные акции «Поможем подготовиться детям к школьному балу», «Семья помогает семье. Подготовим детей в школу». Общественная организация «Моя  семья» и ТЦСО «Бабушкинский» приняли активное участие  в  сборе канцелярии для Донецкой и Луганской областях, сборе новогодних подарков для детей Донбасса.
Здравоохранение


 Взрослое и детское население, проживающее в районе  Южное  Медведково обслуживаются в трех поликлиниках, расположенных на территории  двух районов Южное и Северное Медведково. Детская - филиал № 2 ДГП №110, взрослые: филиал №3 ГП № 107 ДЗМ и ГП №218 ДЗМ.

На территории района находится 1 учреждение здравоохранения - поликлиническое отделение  ГП № 218. Проектная мощность учреждения 1600 посещений в смену, фактически принимает 1930, что составляет 120%.  К ГБУЗ «ГП № 218 ДЗМ» прикреплено  – 50 758, из них 210 подростков

В районе Южное Медведково нет детской поликлиники, поэтому дети от 0 до 16 лет наблюдаются в филиале № 2 Детской городской поликлиники № 110 в районе Северное Медведково (всего в поликлинике обслуживается 15914 детей, из них 13760 детей, проживающих в районе Южное Медведково).

         Поликлиника № 218  во главе амбулаторного объединения оказывает медицинскую помощь населению более  чем по 19 медицинским специальностям.

Амбулаторное объединение оказывает медицинскую помощь 15 инвалидам  ВОВ,  70 участникам ВОВ, 98 инвалидам колясочникам. В этом году диспансеризацию прошли  9498 жителей, в том числе 315  ветеранов  ВОВ и приравненных к ним лиц. 

В 2015 году проведен текущий ремонт в отдельных помещениях и кабинетах поликлинического отделения ГБУЗ «ГП № 218 ДЗМ»,  проведены  мероприятия по  благоустройству прилегающей к ГБУЗ  « ГП  № 218 ДЗМ» территории. 

Планы на 2016 год:

- проведение текущего ремонта: установка металлодетекторов                        в травмпунтах  ГБУЗ «ГП № 218 ДЗМ».
Перспективы:

В  2016 - 2017 годах в районе Южное Медведково планируется строительство  новой  детско-взрослых поликлиники  на 750 посещений в смену по адресу: ул. Полярная, вл. 11 кор.2.
Образование
В районе Южное Медведково проживает и получает образование более 8 тысяч детей,  обучающихся в  29 образовательных учреждениях:

18 дошкольных учреждений, проектная мощность детских садов 2835 человек, фактическая наполняемость 3044 человека.

          10 образовательных учреждений + 1 специальная коррекционная школа. Проектная мощность образовательных учреждений 5700 человек, фактическая наполняемость 6250 человек.

         Образовательные учреждения, расположенные на территории района Южное  Медведково объединены в 4 образовательных комплекса:



ГБОУ СОШ № 285 им В.А. Молодцова – (5 школ, 7 детских садов и ЦДТ «На Молодцова»)



ГБОУ СОШ № 956 (1 школа и 1 детский сад);



ГБОУ СОШ № 1482 (1 школа и 1 детский сад);



ГБОУ Лицей № 1568 им. Пабло Неруды (4 школы и 8 детских садов).



В 2015  году на территории района введен  в эксплуатацию  новый детский сад  на 300 мест по адресу: Ясный пр., д.6 кор.2; завершено строительство пристройка к  детскому саду на по адресу: Ясный пр-д,10 к.2.

В 2016 году состоится  открытие   детского сада  на 95 мест.

Организация физкультурно-оздоровительной и спортивной работы

Управа района Южное Медведково уделяет большое внимание организации физкультурно-оздоровительной и спортивной работы                           с населением. 

На территории района Южное Медведково расположено 57 спортсооружений, в том числе 15 дворовых спортивных площадок, 19 спортивных залов, 23 плоскостных спортивных сооружений на территории образовательных учреждений. 

Также работу с населением ведут:

«Спортивная школа № 84 Москомспорта» (волейбол); 

«Спортивная школа № 2» Москомспорта» (хоккей с шайбой, фигурное катание, плавание, синхронное плавание, настольный теннис);

 
ГБУ Центр досуга и спорта «Олимп» (секции по общей физической подготовке, кроссфиту, атлетической гимнастике, регбилиг, футболу, хоккею с шайбой, волейболу, спортивным танцам).

В 2015  году на территории Южного Медведкова было проведено 132 мероприятия  физкультурно – спортивной и оздоровительной направленности для жителей района. Всего в спортивных праздниках и соревнованиях приняли участие более 13500 тысяч жителей района.

В рамках районной спартакиады в течение года проходят соревнования по 27-ми видам спорта среди жителей и по 12-ти видам среди людей с ограниченными возможностями. Так, в текущем году наши жители заняли призовые места в межрайонной спартакиаде «Кубок префекта - 2015»: 3 место заняли в спартакиаде  «Всей семьей за здоровьем» «Зимние забавы»; 1 место и 2 место заняли в соревнованиях по флорболу; 1 место в соревнованиях по шахматам среди старшего поколения, 3 место в соревнованиях по шашкам.
Особенно хочется отметить победу хоккейной дружины Южного Медведкова, занявшей 1 место в окружном этапе турнира «Золотая шайба 2015».
Большой популярностью у жителей района пользуется занятия в спортивных секциях ГБУ «Олимп». Более 400 детей и подростков ежедневно посещают тренировки по атлетической гимнастике, общей физической подготовке, кроссфиту, регбилиг, футболу, хоккею, волейболу, спортивным танцам.

На спортивных площадках, оборудованных для людей с ограниченными возможностями, проводятся занятия по общей физической подготовке, а также подготовка жителей к участию в спартакиаде «Мир равных возможностей».
Всего в районе расположено 5 открытых спортивных площадок (тренажерных комплексов) для людей с ограниченными возможностями.
В зимнем сезоне 2015г.  залито 9 катков, в том числе один -                             с искусственным льдом на ул., Заповедная, 28, проложены 3 лыжные трассы.

Проблемы: 

- Для населения района необходимо построить современный физкультурно-оздоровительный комплекс с бассейном, который позволит приобщить людей к занятиям различными видами спорта, к здоровому образу жизни.

- Обеспеченность дворовыми спортивными площадками в районе составляет 63,2% (по состоянию на 1 декабря 2014г.). Для жителей района необходимо  построить в ближайшее время спортивные зоны площадью 4500 кв.м.

Перспективы:

В  2016 - 2017 годах в районе Южное Медведково планируется строительство  ФОК по адресу:  пр. Шокальского, д.5.
Досуговая и культурная деятельность на территории района  
В районе Южное Медведково проживает 12 тысяч детей.

Для организации досуга детей и подростков в районе Южное Медведково функционируют 5 учреждений:

- ГБУ «Центр досуга и спорта «Олимп»;

- Центр детского творчества «На Молодцова»; 

- Центр дополнительного образования детей «Феникс»;

- Детская музыкальная хоровая школа «Весна» им. А.С. Пономарёва;

- Библиотека № 63 имени И.С. Соколова-Микитова

Гордостью района Южное Медведково является детская хоровая школа «Весна», в которой обучается 550 детей. В 2015 году хоровая школа отметила свое 50-летие со дня образования. В мае 2015 года на территории школы был установлен памятник создателю школы А.С.Пономареву.

В Центре досуга и спорта «Олимп» реализуется специальная досуговая программа для подростков – волонтерское движение в молодежном клубе «Движение». В рамках этого клуба развиваются формы активного досуга подростков с реализацией социальных проектов и мероприятий, направленных на решение одной из главных целей – повышение социально-значимой активности среди подростков и молодежи.

В 2015 году количество занимающихся в кружках и секциях составило более 1000 человек, из них 700 человек на бесплатной основе. Всего проведено 114 мероприятий,   в которых  приняли участие 6400 человек. Работая в тесном сотрудничестве с учреждениями образования, дополнительного образования, досуга, общественными организациями района в 2015 году проведено 665 мероприятий, в которых приняло участие более 25 тысяч человек. 
На территории района расположена библиотека № 63 имени И.С. Соколова-Микитова, книжный фонд которой составляет более 85 тыс. экземпляров книг. За 2015 год ее посетили свыше 50 тыс. читателей.

В 2015 году в районе была сформирована Молодежная общественная палата района Южное Медведково, в состав которой вошло 12 жителей района Южное Медведково в возрасте с 18 до 30 лет.
Молодые парламентарии приняли участие в экологической акции на Певческом поле, в мероприятиях, приуроченных ко Дню города, в посадке кустарников в рамках проекта «Миллион деревьев», участвовали в благотворительной акции «Милосердие» в пансионате для Ветеранов Великой Отечественной войны «Коньково», совместно с председателями первичных ветеранских организаций района поздравили на дому ветеранов, участников обороны Москвы. 

На основании статьи 59 Конституции Российской Федерации, Федерального закона от 28 марта 1998 г.  № 53-Ф3 «О воинской обязанности и военной службе», Указов Президента Российской Федерации весной и осенью 2015 г. был осуществлен призыв москвичей, не состоящих в запасе, на военную службу.
 Установленное плановое задание на призыв и оправку граждан на военную службу выполнен в установленные сроки: весной на 112,2 %, осенью на 136,6%.
 В ходе призывных кампаний 2015 года проведено 21 заседание призывной комиссии. 
Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав

         Одним из важных направлений управы района является Комиссия по делам несовершеннолетних и защиты их прав. В 2015 году на учете в КДН и ЗП состояло 58 несовершеннолетних, 33 семьи, 15 родителей. За 2015 год проведено 24 заседания, на которых рассмотрено 445 вопросов, из которых 144 протокола об административных правонарушениях.

         В рамках реализации Регламента межведомственного взаимодействия по выявлению семейного неблагополучия, организации работы с семьями, находящимися в социально-опасном положении (трудной жизненной ситуации) разработаны планы индивидуально-профилактической работы с семьями и несовершеннолетними:

- отделением ранней профилактики района Южное Медведково ЦСПСИД «Диалог» (ранее ТЦСО Бабушкинский филиал Южное Медведково) – 35 планов;

- ГБУ СРЦ «Алтуфьево» - 2 плана;

- ГБУ «Центр Досуга и спорта «Олимп» - 19 планов;

- Образовательными учреждениями – 37 планов.

По итогам работы в 2015 году с профилактического учета сняты                    13 семей, 27 несовершеннолетних.

Осуществлено 6 проверок проведения профилактической работы, условий содержания, воспитания и обучения несовершеннолетних, в том числе в образовательных учреждениях района. При взаимодействии с ГКУ ЦЗН СВАО города Москвы Отделом трудоустройства «Бабушкинский» были выданы направления для подбора вариантов трудоустройства 21 подростку, 7 из которых состоят на профилактическом учете КДН и ЗП. 

7. Сфера потребительского рынка и услуг

В районе сформирована инфраструктура потребительского рынка и услуг, которая насчитывает в своем составе 174  предприятий. 

Коэффициент доступности объектов торговли и услуг в района составляет 100 %.

 В ходе реализации программных мероприятий по развитию предприятий торговли  и услуг района  в 2015 году открыто:

- предприятий торговли  22 ед., в том числе продовольственной сети  -17 ед.

- предприятий бытового обслуживания – 10, в том числе в формате «Мультисервис» - 1

Ввод новых предприятий позволил создать новые рабочие места в количестве  309 ед.

 В целях упорядочения размещения нестационарных торговых объектов на территории города Москвы проводится оптимизация схемы размещения нестационарных торговых объектов.

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 11 декабря 2013 № 819-ПП «Об утверждении Положения о взаимодействии органов исполнительной власти города Москвы при организации работы по выявлению и пресечению незаконного (нецелевого) использования земельных участков» управой района проведены мероприятия по демонтажу незаконных объектов в количестве 13 объектов.

Проводилась активная работа с индивидуальными предпринимателями района по вопросу перехода на патентную систему налогообложения. Предпринимателями района в 2015 году приобретен 131 патент.

В еженедельном режиме в период с 1 апреля по 31 декабря организовывалась работа ярмарки выходного дня. Всего проведено  39 ярмарок.

 В ежедневном  режиме осуществлялся мониторинг территории на предмет выявления и пресечения несанкционированной торговли. В 2015 году выявлен 1 факт незаконной торговли, по которому составлен протокол об административном правонарушении и применены штрафные санкции в соответствии с Кодексом об административных правонарушениях города Москвы.

В ходе мониторинга территории района выявлено 3 факта незаконной деятельности: 

- реализация алкогольной продукции без лицензии по адресам: ул. Полярная д.3, к.1, ул. Полярная, д.4,к.1.

- осуществление незаконной предпринимательской деятельности по адресу: пр. Дежнева,23.

Факты незаконной торговой деятельности пресечены.

Скидки держателям социальной карты москвича  предоставляет  31 предприятие, из них: 20 предприятий торговли и 11 предприятий бытового обслуживания. 
За годы реализации программы по адаптации инфраструктуры города для нужд инвалидов приспособлено 135 предприятий. В 2015 году комплексно адаптировано  5 предприятий. 

8. Информационное обеспечение населения о деятельности управы района и сотрудничество с органами местного самоуправления

Большое внимание управой района уделяется  информированию населения и укреплению взаимодействия с органами местного самоуправления.

На территории района проводятся постоянные встречи руководителей управы района с жителями и организациями района по различным вопросам, таким как: перспективы развития района, строительства, реконструкции, ЖКХ, по обеспечению безопасности жизнедеятельности жителей района, социальным вопросам, а также с общественными советниками и общественными организациями района. 

В  2015 году глава управы провел 12 встреч с жителями района (встречи проводятся ежемесячно, каждую 3 среду месяца), на которых присутствовало более  700 человек. На встречах рассматривались вопросы: жилищно-коммунального хозяйства, благоустройства, о плане капитального ремонта МКД на территории района, работы предприятий потребительского рынка и услуг, противопожарной безопасности, КДН и ЗП, организации спортивно-досуговой работы по месту жительства, праздничных мероприятий на территории района, о взаимодействии с общественными организациями и объединениями района, о работе ГУ «Мои документы», о призыве на военную службу граждан и др..  


Информация о встречах в обязательном порядке ежемесячно размещается в СМИ района (на официальном сайте управы района с размещением видеоматериала встречи, электронной районной газете «Медведково», информационных стендах района. 


Наиболее важные, насущные новости и проблемы района ежемесячно освещаются  в электронной районной газете «Медведково».

С целью большей информированности жителей района с января 2015 года в управе района открылся Информационный центр, где помогут найти свежие номера газет в электронном виде, рассказывающие о жизни не только района, но и округа, города Москвы. 

В районе работает «Горячая телефонная линия», за отчетный период на нее поступило 263 обращений граждан, на официальный сайт и электронный адрес управы поступило 385 обращений.
Глава управы района дважды выступил в прямом эфире службы доверия «Радио Москва» и на протяжении часа отвечал на вопросы жителей. 

В целях оперативного доведения информации до жителей района работает официальный сайт управы района,  на котором размещена вся самая необходимая и актуальная информация (проводимые мероприятия, анонсы встреч и публикаций, фотоотчеты, видеоотчеты и др.).

В рамках  70-ой годовщины Победы в  Великой Отечественной войне 1941-1945 гг. на сайте управы района была открыта рубрика «Навстречу к 70-й годовщине Победы в ВОВ», где опубликованы  фотографии и воспоминания  ветеранов Великой Отечественной войны, жителей блокадного Ленинграда, несовершеннолетних узников концлагерей.

Сайт в полной мере обеспечивает оперативную обратную связь с жителями, посредством участия в опросах, влияющих на развитие района, обращений в он-лайн-приемную, насыщен актуальной справочной и познавательной информацией из различных сфер жизнедеятельности района. На нем ежедневно обновляется новостной блок, как минимум, размещается 7 материалов в день, в том числе 2 материала по районной тематике. Причем, информация из первых рук, злободневная, от компетентных лиц – обо всех  значимых событиях в районе Южное Медведково. За 2015 год, с 01.01.2015г. по 31.12.2015г. сайт просмотрели 145132 пользователей. 
Сайт посещают жители разных возрастных категорий. Из 44134 визитов, молодежь в возрасте до 18 лет  - 2450, от 18 до 24 лет – 5251, от 25 до 34 лет – 16236, от  35 до 44 лет- 10404, от 45 и старше -  9739.

На территории района расположено 23 информационных стенда,  расположенных в наиболее посещаемых местах, на которых информация обновляется по мере необходимости. В 2015 году установлено 3 новых,  застекленных информационных стенда для ОПОП района, 1 большой информационный  стенд около управы района,  540 новых информационных конструкций на подъездах МКД.  

Во исполнение постановления Правительства Москвы от 28.08.2012 г. № 437–ПП «О составлении в городе Москве общих и запасных списков кандидатов в присяжные заседатели на 2013-2016 годы для Московского городского суда, Московского и Третьего окружного военного суда», проводилась работа по внесению изменений и дополнений в списки кандидатов в присяжные заседатели на 2013-2016 годы. 

Ежемесячно проводились заседания Координационного совета управы района Южное Медведково города Москвы и органов местного самоуправления, в состав которого входят глава управы района, все заместители по направлениям, глава муниципального округа Южное Медведково, директор ГБУ «Жилищник района Южное Медведково», депутаты Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково.  Целью деятельности Координационного совета является выработка согласованных предложений по вопросам социально - экономического развития и жизнеобеспечения населения района. 


За истекший период было проведено 12 заседаний Совета, на которых было рассмотрено более 24 вопросов (о взаимодействии управы района и органов местного самоуправления: по проведению призывной кампании, о подготовке и проведении мероприятий, посвященных 70-летию Победы в ВОВ, Пасхальных мероприятий, по вопросам организации отдыха и оздоровления детей в летний период, по вопросам проведения капитального ремонта жилого фонда в районе и др.). 

В заседаниях Совета депутатов муниципального округа постоянно принимают участие руководители управы района и районных служб.  Депутаты Совета депутатов  входят в состав постоянных комиссий управы района и принимают активное участие в заседаниях. 
18 сентября 2016г. выборы депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации.

Праздничное оформление, вывешивание государственных флагов РФ 

и города Москвы 

Оформление территории района, организаций, учреждений и предприятий  района к государственным праздникам осуществляется в строгом соответствии с утвержденными Департаментом СМИ и рекламы города Москвы концепциями и в соответствии с городской Концепцией праздничного оформления Москвы.

 Основной целью праздничного оформления являлось создание положительного эмоционального настроения у жителей и гостей столицы, гармоничное сочетание праздничных конструкций и элементов с городской средой. 

Объектами праздничного оформления служили территории улиц, фасады зданий, витрины объектов потребительского рынка и услуг, промышленных предприятий, банков, автозаправочных станций, организаций различных форм собственности, в том числе учреждений образования, культуры, здравоохранения, физической культуры и спорта, и прилегающие к ним территории. 

Портал «Наш город»

Геоинформационный портал «Наш город» создан по инициативе Мэра Москвы С.С. Собянина в целях выстраивания конструктивного диалога между жителями и органами исполнительной власти города Москвы. 

В 2015 году на портал «Наш город» поступило 6627 обращений граждан:

- дома – 4944 обращения;

- дворы-1437 обращения;

- дороги- 165 обращения;

- городская территория- 59 обращений;

- транспорт-13 обращений;

- торговля -6 обращений;

- парки, скверы -3 обращения.
На контроле с 2015 года – 450 обращений.

Работа с письменными и устными обращениями 
граждан и организаций

Важным направлением в работе управы является работа с обращениями граждан. Всего за отчетный период в управу поступило 2526 обращений жителей и более 450 от организаций и предприятий по различным направлениям деятельности, на которые даны аргументированные ответы в установленные законом сроки.  


В 2015 году было проведено 251 приемов жителей, в т.ч. 132 - главой управы и 119-заместителями главы управы.


Наибольшее количество обращений жителей района касалось следующих вопросов:

	Тематика
	Количество

обращений

	1. Содержание и эксплуатация жилищного фонда
	873

	2. Благоустройство и содержание дворовых территорий
	900

	3. Транспорт и организация автостоянок
	261

	4. Строительство и снос жилых домов
	180

	5. Социальная сфера
	90

	6. Торговля
	81


Работа с письменными и устными обращениями граждан держится на постоянном контроле.

Вопросы от депутатов Совета депутатов муниципального округа Южное Медведково
1 вопрос:  В районе Южное Медведково 1 взрослая поликлиника, которая обслуживает большое количество населения района Южное Медведково и часть района Северное Медведково, детской поликлиники нет. Планируется строительство детско-взрослой поликлиники по адресу: ул. Полярная, вл. 11. 

Когда будет начато строительство поликлиники, которая так необходима нашему району? 
Адресной инвестиционной программой города Москвы на 2014-2017 гг., утвержденной постановлением Правительства Москвы от 15.10.2014 № 606-ПП «Об Адресной инвестиционной программе города Москвы на 2014-2017 годы»       (в ред. от 03.07.2015 № 407-ПП), предусмотрено завершение проектирования детско-взрослой поликлиники первого уровня на 750 посещений в смену по адресу: район Южное Медведково, ул. Полярная, вл. 11 (на месте сноса жилого дома).

В соответствии с протоколом совещания у Мэра Москвы по реализации ГП «Градостроительная политика» 31.10.2014 № 4-27-128/4 принято решение о разработке проектной документации на строительство данного объекта (без разработки рабочей документации) и расторжении государственного контракта с техническим заказчиком на проектирование ОАО «Моспроект-4» после получения положительного заключения ГАУ «Мосгосэкспертиза».

В настоящее время проектно-сметная документация находится на повторном рассмотрении в ГАУ «Мосгосэкспертиза».

Строительство поликлиники  по адресу: ул. Полярная, вл. 11 планируется в 2016-2017 г.
2 вопрос: 
В 2016г. отмечается знаменательная дата для города Москвы 75 годовщина начала контрнаступления советских войск против немецко-фашистских войск  в битве под Москвой. Какие мероприятия запланированы в районе к этой дате?

 

К юбилейной дате район начал готовится еще в прошлом году.  В декабре  2015 года  в лицее № 1568 и м. Пабло Неруды (пр. Шокальского, 7/2) состоялся  1 этап городского Фестиваля художественного творчества под девизом «Отстояли Москву – защитили Россию». Победители Фестиваля: хор ветеранов района Южное Медведково, учащийся лицея Сергей Морозов и ансамбль «Алиса» ГБУ «ЦДС «Олимп» в феврале 2016 года примут участие в окружном этапе Фестиваля, который пройдет на сцене Московского Дома ветеранов.
В 2016 году управой района запланирован комплекс мероприятий                        по организации празднования 75-й годовщины Битвы под Москвой:

1. В нашем районе проживает 20 ветеранов ВОВ, принимавших участие в боевых действиях и награжденных медалью «За оборону Москвы». Всех их управа района совместно с администрацией муниципального округа, нашими депутатами, Советом ветеранов района и школьниками планирует поздравить на дому, вручить юбилейные медали, памятные подарки. 
2. Открытие парка - сада в честь 75-й годовщины Победы советских войск над немецко-фашистскими захватчиками в битве под Москвой запланировано на территории вокруг пруда по адресу:  Ясный, 5. В этом году там будут посажены деревья, кустарники, будут разбиты цветники (май - июнь 2016г.).  

В школах и детских садах района обязательно состоятся встречи с ветеранами, будут проведены уроки мужества в школьных музеях.

3. В этом юбилейном году  на территории ГБОУ Школа № 285                 (Ясный, 21) запланировано установить мемориал. Место выбрано не случайно: школа носит звание Героя Советского Союза, участника Великой Отечественной войны. В  2015 году на здании школы была установлена памятная доска Герою Советского Союза В.А.Молодцову. Хотелось продолжить славную традицию увековечивания памяти подвига народа в Великой Отечественной войне на территории образовательного учреждения. Мемориал хотелось бы установить на таком месте, чтобы ежедневно напоминать школьникам о подвиге русского народа, не забыть о тех тяжелых годах. 

4. Традиционно  в декабре 2016 года состоится выездная патриотическая акция  «Милосердие» в пансионат  ВВОВ «Коньково» с участием управы района учащихся образовательных учреждений, воспитанников учреждений культуры и активом Совета ветеранов. Для ветеранов ВОВ мы готовим концертную программу,  поздравления и  вручаем всем ветеранам  подарки. 
3 вопрос:  Вопрос о реконструкции кинотеатра «Полярный». В районе нет ни одного кинотеатра, ни одного крупного досугового центра, где можно было  бы организовать досуг жителей района, в т.ч. молодежи, проводить районные социально-значимые мероприятия. Когда будет завершена реконструкция кинотеатра и какова его дальнейшая судьба?

По вопросу завершения реконструкции здания кинотеатра «Полярный» по адресу: район «Южное Медведково», ул. Полярная, д. 9 и обеспечения его дальнейшей эксплуатации с сохранением функции кинопоказа докладываю.

Указанный объект незавершенного строительства расположен на земельном участке с кадастровым номером 77:02:0006002:116. Общая площадь возведенного на земельном участке объекта капитального строительства составляет 4178 кв.м.

Учитывая, что объект исключен из Адресной инвестиционной программы (постановление Правительства Москвы от 03.07.2015 № 407-ПП «О внесении изменений в постановления Правительства Москвы от 15.10.2014 № 606-ПП, от 24.03.2015 № 145-ПП»), дальнейшие действия по завершению реконструкции здания кинотеатра возможны только за счет внебюджетных источников финансирования.
В настоящее время готовится техническое задание на проведение аукциона. 
С учетом сроков, необходимых для проведения всего комплекса указанных мероприятий, дополнительная информация будет не ранее 01.04.2016.

Вопрос 4: В 2016 году будет завершен снос пятиэтажек в районе. Куда будут отселены жители района?







Жители сносимых пятиэтажных жилых домов будут переселяться в следующие дома-новостройки:

1. Ясный пр. д. 32 – 204 квартиры 

2. ул. Молодцова, д. 33, корп. 2 – 272 квартиры

3. ул. Молодцова, д. 33, корп. 3 – 200 квартир

4. ул. Молодцова, д. 31, корп. 2 – 204 квартиры

Всего: 880 квартир

В процессе строительства находятся 3 МКД:

1. стр. корпус 27 – 71 квартира

2. стр. корпус 36 -124 квартиры

3. стр. корпус 37 – 136 квартир

Всего: 331 квартира

Вопрос 5:  В 2016 году запланировано комплексное благоустройство дворовой территории по адресу: Ясный пр-д, вл.11. Какие виды работ планируются выполнить на данном объекте?


По адресу: Ясный пр., д.11 планируется выполнить следующие виды и объемы работ:

Ремонт Асфальтобетонного покрытия: 1000 кв.м.

Замена бортового камня – 120 пог.м.

Ремонт газонов – 500 кв.м.

Устройство ограждений газонов – 200 кв.м.

Устройство резинового покрытия – 1 100 кв.м.

Замена МАФ – 74 ед.

Устройство детских площадок – 1 ед.

Устройство спортивной площадки – 1 ед.

Устройство площадки тихого отдыха – 1 ед

И в завершении хочется сказать, что обеспечение эффективного управления и создание благоприятных и безопасных условий проживания граждан - самая важная цель нашей работы.

 
Спасибо за внимание.
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